

ФЛАКТИ

Інформаційно-рекламний тижневик № 23 (69)

+ ПРОГРАМИ ТБ

Компенсація за рахунок держави

ВІКНА – ЦЕ GLASSO

www.glasso.ua

- Вікна та Двері
- Балкони
- Жалюзі та ролети
- Комплектує для вікон

(097) 430 59 15

м. Конотоп, вул. Червоної калини, 10, т. (05447) 6-20-88

ПОДОРОЖНИК

ОТРИМАЙТЕ -10% НА ВСЕ
07.06 та 22.06.2020р.

**-10%
На все**

м. Конотоп, вул. Свободи, 11.
м. Конотоп, вул. Братів Лузанів, 56.
м. Конотоп, вул. Лазаревського, 23.

Виписка з реєстру платників податків №1813034500057 від 15.03.2018р.

ПЛИТКА

ВІБРОПРЕСОВАНА
цегляна «Старе місто»

П П С У Д А К

- кільки для заглиблення колодязів, Єврогорожі;
- кільки колодязні, каналізаційні;
- садово-паркова архітектура;
- пам'ятники вібролітні;
- фонтани;
- урни;
- стовпи під стінку-рабицю.

ВЕЛИКИЙ АСОРТИМЕНТ.
Доставка. Установка.

(097) 61-61-027.

STAR TOUR

ТУРИСТИЧНА АГЕНЦІЯ

АВТОБУСНІ ТУРИ

на Азовське та Чорне моря.

Виїзд із Конотопа – червень-серпень 2020р.
Вул. Шевченка, 73. Тел.: 067-107-08-77.

Ліц. тур. оператора серії АВ №538836 від 27.08.2010р. (в реєстрі № 9074).

ГРОШІ В КРЕДИТ

без застави, без поручителів, потрібні лише паспорт та ІПН.

м. Конотоп, просп. Миру, 17.
Тел.: (067) 320-78-91, (067) 320-86-17.

СТЕЛІ НАТЯЖНІ

від виробника "Преміум дизайн"

Тел. 050-56-53-440 www.premiumdesign.com.ua

ЛЮСТРИ для натяжних стель.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

097-433-46-96.

ВІКНА ПЛЮС

ВІКНА МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ
РОЛЕТИ ЗАХИСНІ, ДВЕРІ ВХІДНІ МЕТАЛЕВІ
ШТОРИ РУЛОННІ

Пр-т Миру, 17, тел. 067-5400208.

Вікна Сервіс

Металопластикові ВІКНА
МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ. БАЛКОНИ «під ключ». МОСКІТНІ СІТКИ.

профілі: Steko, Salamander, Rehau, ALMPLast, Deco

Ціни виробника. Розстрочка платежу.

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ «ТЕПЛИЙ ДІМ».

Вул. Б. Хмельницького, 25. Тел.: 6-01-63, 067-540-30-05.

Пост. КМУ №1056 від 17.10.11р. (зі змінами та доповненнями)

SET-Master

вул. Клубна, 6 (р-н автовокзалу)

- котли, - кондиціонери, - газові плити.

Ремонт та модернізація котлів.
Тел.: (067) 79-99-578.

Можна зробити тепер у Конотопі:

МРТ

- головного мозку;
- всіх відділів хребта;
- суглобів;
- судин головного мозку;
- орбіт, пазух носа.

Щоденно, без перерв, без вихідних, з 8.00 до 20.00

Опис, висновок роблять висококваліфіковані лікарі м. Києва.

Вул. М. Амосова, 5 (терапевтичний корпус, 1-й поверх).
095-641-95-95, 098-641-95-95. Ліц. МОЗУ №895 від 23.12.2015р.

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров'я.

професійна

ХІМЧИСТКА

килимів з доставкою

068-805-45-45

ЦЕМЕНТ.

Вул. Вирівська, 46.
Тел.: (067) 504-19-62.

ЛІДЕР ВАНТАЖНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ПО УКРАЇНІ

• Сервіс • Досвід • Вигідні тарифи від 5 т. до 20 т.

• Швидко і надійно • Індивідуальні рішення • Підтримка CALL-центру

вул. Висока, 35, м. Конотоп, Сумська обл., Україна
0 800 30 99 09 067 6939 199
БЕЗКОШТОВНО ПО УКРАЇНІ ЗГІДНО ТАРИФУ ВАШОГО ОПЕРАТОРА

Різноманітні **ЗЕЛЕНІ НАСАДЖЕННЯ:** туї, хвойники, кущі...

В наявності. Послуги ландшафтного дизайнера. Автоматичний полив «Hunter».

Чекаємо вас на торговельному майданчику по вул. Б. Хмельницького, 25. Тел.: (067) 540-30-05.

МЕТАЛОПРОКАТ

ПІ ІВАННА

ТРУБА - КУТНИК - АРМАТУРА
КАТАНКА - СМУГА - ЕЛЕКТРОДИ
ШВЕЛЕР - ЛИСТИ - КВАДРАТ
ДОСТАВКА. ПОРІЗКА. НИЗЬКІ ЦІНИ

СКЛАД в Конотопі вул. Вирівська, 46

ОФІС вул. М. Суслі, 2 (колишня вул. Фрунзе, 2)
Тел.: (05447) 2-33-55, 067-1365929, 067-5041962.

Металопластикові Вхідні і міжкімнатні

ВІКНА ДВЕРІ

МАЙСТЕР ВІКОН Вул. Клубна, 4; тел. 096-611-11-17 (р-н парку ім. Луначарського)

З-А «УНІВЕРСАЛ»

ТРУБА ПРОФІЛЬНА. АРМАТУРА. ЦЕМЕНТ. МЕТАЛ ЛИСТОВИЙ. ПРОФНАСТИЛ.

Доставка.

тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ЦЕНТР ВІКОННИХ ТЕХНОЛОГІЙ

завжди на варті вашої оселі!

ВІКНА на будь-який смак. БАЛКОНИ «під ключ». ЖАЛЮЗІ. НАТЯЖНІ СТЕЛІ. ДВЕРІ ВХІДНІ.

Установка. Гарантія. Сервіс. Безкоштовна консультація.

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ. ПРОФНАСТИЛ. Супутні матеріали

35% - компенсація за рахунок держави.

Тел.: (096) 699-67-01, (063) 942-37-93, пр. Миру, 40. Постанова КМУ № 1056 від 17.10.2011р.

НОВИНИ

29 травня міська комісія з питань ТЕБ та НС на своїх засіданнях прийняла дуже важливі рішення, які стосуються послаблення карантинних вимог при наданні освітніх послуг. А саме:

3 1 червня рішенням комісії дозволяється:

- відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно-технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов'язаному з освітніми досвідом, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій та відповідних підготовчих заходів;
- дозволити роботу дитячих атракціонів.

Губернатор Сумщини у рамках членджу відремонтує одну з палат в лікарні за власні кошти. Про це голова облдержадміністрації Роман Грищенко повідомив під час відкриття корпусу в обласній клінічній лікарні.

За словами посадовця, жителі Сумщини мають лікуватися в комфортних умовах, незалежно від того, де вони отримують медичні послуги – в обласному центрі чи в невеличкому містечку чи селищі. «Я звертаюся до представників бізнесу, небайдужих громадян і пропоную членджу «Відремонтуй одну палату», – наголосив Роман Грищенко. – Заявляю, що я за власні кошти відремонтую одну палату в лікарні. Не за бюджетні кошти, а за власні. Прошу долучитися до цього членджу й депутатів, посадовців, представників бізнесу. Створимо комфортні умови у медичних закладах Сумщини разом».

У Конотопському міськрайцентрі зайнятості зареєстровано 2507 безробітних. За словами директора Центру Геннадія Топкача, до центру зайнятості за період карантину звернулося 1348 осіб, працевлаштовано 418 осіб. База даних Конотопського центру зайнятості налічує 629 вакансій, що у 1,5 рази менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

За даними обласної служби зайнятості, загалом на Сумщині кількість офіційно зареєстрованих безробітних зросла до 22 тисяч 832 осіб. Минулого тижня зареєстровано 724 безробітних.

За словами директора обласного центру зайнятості Володимира Підлісного, з 12 березня (початок карантину) зареєструвалось 10 тисяч 922 безробітних – майже удвічі більше порівняно з відповідним періодом минулого року. Всього ж звернулося до обласної служби зайнятості за період карантину 11891 осіб.

СЛУЖБА БЕЗПЕКИ

НА СУМЩИНІ СБУ ЗАВАДИЛА НЕЗАКОННОМУ ВІВЕЗЕННЮ СТАРОВИННИХ ІКОН ДО РОСІЇ

На Сумщині співробітники Служби безпеки України попередили контрабандне вивезення та продаж приватним колекціонерам із Росії двох старовинних ікон.

Так на початку травня житель Білопільщини намагався переправити через так звану «зелену ділянку» державного кордону ікону «Світле Воскресіння Христа», яка датована ХІХ століттям і має культурну цінність.

Також днями незаконний трансфер планував здійснити і мешканець Шосткинського району. Під час перевірки на митному посту «Юнаківка» правоохоронці виявили приховану серед його особистих речей реліквію того ж періоду, яку він вів іноземному замовнику.

Дії обох злоумисників кваліфіковано за ч. 2 ст. 15 та ч. 1 ст. 201 (замах на вчинення контрабанди) Кримінального кодексу України. Обвинувальний акт щодо мешканця Білопільщини вже скеровано до суду.

Заходи із протидії контрабанді проводилися спільно зі співробітниками Сумського прикордонного загону під процесуальним керівництвом прокуратури Сумської області.

Пресгрупа УСБУ в Сумській області



ОФІЦІЙНО

ВІДДІЛ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ КОНОТОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІНФОРМУЄ ПРО ОГЛОШЕННЯ КОНКУРСУ 18.06.2020 З ВІДБОРУ ВИКОНАВЦІВ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ НА ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ ДЛЯ ПОДАЛЬШОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ЇХ ПРАВ

Мета проведення робіт із землеустрою - виготовлення проекту землеустрою на земельні ділянки під об'єктами нерухомості, що включені до переліку об'єктів, що підлягають приватизації.

Дані про об'єкти землеустрою:

1. Земельна ділянка орієнтовною площею 0,003 га за адресою: м.Конотоп, вул.Михайло Суло, 12 / вул.Олександрівська, 13 для обслуговування будівлі гаража (землі загального користування).

2. Земельна ділянка орієнтовною площею 2,0 га за адресою: м.Конотоп, вул.Колісна, 20 для обслуговування нежитлової будівлі (землі загального користування).

3. Земельна ділянка орієнтовною площею 0,27 га за адресою: м.Конотоп, вул.Грушевсько-го, 70а для обслуговування незавершеного будівництва (землі загального користування).

4. Земельна ділянка орієнтов-

ною площею 0,006 га за адресою: м.Конотоп, вул.Червоної Калини, 13г для обслуговування нежитлової будівлі.

5. Земельна ділянка орієнтовною площею 0,5000 га за адресою: м.Конотоп, вул.Рябошапка, 49 для обслуговування нежитлової будівлі (землі загального користування).

Учасники конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб-платників податків (або копія сторінки паспорта); згода на обробку персональних даних (для претендента фізичної особи-підприємця); копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ (для претендента-юридичної особи); копія ліцензії; проект завдання

на виконання послуг з виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію про вартість виконання робіт з урахуванням податку на додану вартість, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних днях).

Приймання заяв припиняється за п'ять робочих днів до дати проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться 18 червня 2020 року об 11-й годині за адресою: м.Конотоп, пр.Миру, 8, каб.101. Конкурсні пропозиції приймаються до 13 червня 2020.

О.Дмитренко, начальник відділу земельних ресурсів

ПОЛІЦІЯ ЗАСТЕРІГАЄ

КОНОТОПСЬКІ ПРАВООХОРОНЦІ ПРОСЯТЬ ПРО ДОПОМОГУ У РОЗШУКУ ЗЛОВМИСНИКІВ, ЯКІ ОШУКАЛИ МІСЦЕВОГО ПІДПРИЄМЦЯ МАЙЖЕ НА ДВІСТІ ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

Нагадаємо, що подія сталася в листопаді минулого року. Тоді, аби повернути цю аферу, співробітники дуже вдало зіграли роль власників фермерського господарства, запропонувавши підприємцю купити в них ячмінь за дуже вигідною ціною. Проте, коли зерно вже було завантажено у вантажівку та завантажено, а кошти за нього передані «продавцям», виявилася, що насправді власником збіжжя є зовсім інша людина.

Із повідомлення про те, що сталося, до поліції звернувся справжній власник товару – місцевий підприємець.

В результаті першочергових розшукових та слідчих дій правоохоронці з'ясували, що місцевий підприємець, який займається вирощуванням зернових культур, отримавши цьогорічний врожай, вирішив його продати. Аби знайти покупців, розмістив відповідне оголошення в мережі Інтернет. Через деякий час з ним зв'язалися потенційні покупці – двоє чоловіків, що назвалися Олександром та Русланом. Попередньо обговоривши дедалі майбутньої угоди, ціну та якість зерна, чоловіки дійшли згоди та домовилися про зустріч за кілька днів.

В обумовлений день «покупці» з'явилися на елеваторі, завантажили зерно у дві вантажівки та зважили його. Все нібито йшло добре, та продавець збенжежив той факт, що зерно відвантажено, а кошти за нього йому досі так ніхто і не передав. Не побачивши поряд нікого з «покупців», чоловік

запитав про це у водіїв вантажівок. Та їхня відповідь збила його з пантелику... Виявилось, що водії вважали власниками зерна саме Руслана та Олександра, а тому й віддали гроші їм. Тож, коли чоловіки з'ясували, що співробітники їх усіх «обвели довкола пальця», останніх уже й слід проховол.

Також було встановлено, що водіїв для перевезення збіжжя найняли київські підприємці, які за кілька днів до цього домовилися про купівлю зерна у «власників фермерського господарства» - Олександра та Руслана. А що останні вели себе на елеваторі впевнено та по-господарськи, то ні у водіїв, ні у підприємців, які їх найняли, не виникло жодних сумнівів, що саме вони і є власниками зерна.

Конотопськими слідчими за цим фактом було відкрито кримінальне провадження за ознаками ч. 2 ст. 190 Кримінального кодексу України (Шахрайство) та вжито ряд розшукових та слідчих дій, спрямованих на встановлення осіб зловмисників та їх місця знаходження. Правоохоронці звертаються до всіх небайдужих громадян: якщо вам відома будь-яка інформація, що може допомогти слідству у розкритті даного кримінального правопорушення або ви впізнаєте людину на фото, просимо повідомити про це до чергової частини Конотопського відділу поліції за адресою: м. Конотоп, пр. Миру, 14 або за телефонами: (068)070-21-74 та (095) 348-86-06 чи на лінію 102. Заздалегідь вдячні за співпрацю.

Відділ комунікації поліції Сумської області.

КОНОТОПСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ГУ ДПС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 6-62-98

«МИ СТОЇМО НА ЗАХИСТІ ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ РІВНИМИ У ПРАВАХ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ТОМУ ЗАРПЛАТИ У КОНВЕРТІ» - НІ! Антикоруptionний номер цілодобової телефонної лінії сервісу «Пульс» Державної податкової служби України: 0800-501-007

ОТРИМАНІ ДОХОДИ В ІНОЗЕМНІЙ ВАЛЮТІ НЕОБХІДНО ЗАДЕКЛАРУВАТИ ДО 01 ЛИПНЯ 2020 РОКУ

Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській області нагадує, що триває кампанія декларування 2020 року. Нормами п. 164.3 ст. 164 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено, що при визначенні бази оподаткування враховуються всі доходи платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО), отримані ним як у грошовій, так і негрошовій формі. Згідно із п. 164.4 ст. 164 ПКУ під час нарахування (отримання) доходів, отриманих у вигляді валютних цінностей або інших активів (вартість яких виражена в іноземній валюті або міжнародних розрахункових одиницях), такі доходи перераховуються у гривні за валютним курсом Національного банку України, що діє на момент нарахування (отримання) таких доходів. Базою оподаткування ПДФО для доходів, які отримані платником ПДФО в іноземній валюті, є ці доходи, що перераховані у гривню за валютним курсом Національного банку України, який діяв на момент нарахування (отримання) таких доходів. Якщо платник ПДФО отримав такі доходи у 2019 році, то податкову декларацію про майновий стан і доходи такий платник зобов'язаний подати до 01 липня 2020 року.

НАБУВ ЧИННОСТІ ЗАКОН № 466-ІХ, ЯКИМ УДОСКОНАЄТЬСЯ ПОДАТКОВЕ ЗАКОНОДАВСТВО

Опубліковано Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» № 466-ІХ, який Верховна Рада України ухвалила 16 січня 2020 року. (Деякі зміни, набувають чинності з 1 липня 2020 року та з 1 січня 2021 року). Законом передбачено запро-

вадження міжнародних стандартів податкового контролю для всіх учасників міжнародної торгівлі та імplementація норм, передбачених Планом протидії практикам розмивання оподаткованої бази й виведення прибутку з-під оподаткування (План дій ВЕПС). Також запроваджено низку змін, спрямованих на вдосконалення та спрощення системи адміністрування податків, її узгодження зі світовими стандартами, розширення можливості он-лайн сервісів для платників податків. Відповідно до прийнятих змін ДПС отримала можливість для реорганізації структури відповідно до концепції єдиної юридичної особи. Закон має багато положень в тому числі, що стосуються спрощеної системи оподаткування: зменшується з 15-ти до 10-ти днів строк, до закінчення якого платник єдиного податку третьої групи зі ставкою 5 відс. може подати заяву про зміну ставки цього податку на 3 відс. + 20 відс. ПДВ; обмежується поширення пільги у вигляді земельного податку на платників єдиного податку 1-3 груп при наданні нерухомого майна в оренду; встановлюється, що анулювання реєстрації єдиного податку можливе у разі наявності податкового боргу, який перевищує 1020 гривень.

ЗАДЕКЛАРУВАНІ СУМИ ПДВ НЕОБХІДНО СПЛАЧУВАТИ СВОЄЧАСНО І В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ

Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській області інформує, Законом України від 17.03.2020 року № 533 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» внесені зміни до Податкового кодексу України, які передбачають звільнення від штрафних санкцій за порушення податко-

вого законодавства, які вчинені протягом періоду з 1 березня по 31 травня 2020 року, крім санкцій за: відчуження майна, що перебуває у податковій заставі, без згоди контролюючого органу; порушення вимог законодавства в частині: обліку, виробництва, зберігання та транспортування пального, спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів; цільового використання пального, спирту етилового платниками податків; обладнання акцизних складів витратомірами-лічильниками та/або рівномірами-лічильниками; здійснення функцій, визначених законодавством у сфері виробництва і обігу спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, пального; здійснення суб'єктами господарювання операцій з реалізації пального або спирту етилового без реєстрації таких суб'єктів платниками акцизного податку; порушення нарахування, декларування та сплати податку на додану вартість, акцизного податку, рентної плати. Тобто, законодавчі норми не звільняють платників ПДВ від застосування до них контролюючими органами штрафних санкцій за неподання податкової звітності з ПДВ, несплату та заниження податкових зобов'язань з ПДВ. Отже, платники ПДВ зобов'язані своєчасно декларувати та сплачувати задекларовані суми ПДВ в повному обсязі.

ЗМІНИ У ЗАСТОСУВАННІ РРО

Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській області нагадує, що Законом України від 17 березня 2020 року № 533-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Закон № 533) було перенесено терміни набуття чинності відповідними нормами Закону № 128 і Закону №

129. Так, відповідно до пп. 4 та 5 розділу I Закону № 533 набрання чинності Законами №128 та №129 відтермінується: з 19.04.2020 до 01.08.2020 – можливість застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій і збільшення розміру штрафних (фінансових) санкцій; з 01.10.2020 до 01.01.2021 – запровадження механізму «Кешбек» та обов'язок застосування РРО фізичними особами-підприємцями платниками єдиного податку другої та третьої груп, які провадять ризикові види діяльності; з 01.01.2021 до 01.04.2021 – обов'язок застосування РРО усіма фізичними особами-підприємцями платниками єдиного податку другої та третьої груп. Нагадуємо, що Закони України від 20 вересня 2019 року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг» та № 129-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг». Зазначеними законами, зокрема, запроваджено низку новаций у сфері застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі РРО): суб'єктам господарювання буде дозволено при здійсненні готівкових розрахунків із споживачами застосовувати програмні РРО; запроваджується механізм компенсації споживачу коштів, сплачених за придбаний товар, якщо такому споживачу було надано розрахунковий документ; передбачається впровадження обов'язкового застосування РРО фізичними особами-підприємцями платниками єдиного податку II та III групи; за незастосування РРО або застосування із порушенням встановлених вимог передбачається збільшення розміру штрафних (фінансових) санкцій.

НЕРУХОМІСТЬ

ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення в центрі міста.
Можна частково.
Тел.: (067) 995-00-21.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
РОБОЧІ МІСЦЯ
перукарям, майстрам
манікюру, візажисту
в новому салоні краси
в самому центрі міста.
Тел.: (067) 765-87-86.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення (S=30м²)
біля магазину «ЕКО-маркет».
Тел.: (067) 540-13-45.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
робоче місце для
майстра манікюру.
Тел.: (068) 989-80-44.

ПРОДАМ ПРИМІЩЕННЯ
магазину в с.Бочечки
(S=160м², з обладнанням).
Тел.: (067) 774-77-61.

ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ
КОМНАТИ

Комнату в общежитии, р-н «Жил-массив» (пл.30,5м², пластиковые окна, металлические двери, проведена вода под стиральную машинку), в жилом состоянии. **T.097-7925302.**

Срочно! Комнату в общежитии, в центре города (пл.17м², пластиковое окно, двойная дверь, потолок - гипсокартон, кладовка, приватизирована). Рядом - школа, садик. T.097-6701661.

Комнату в общежитии, ул.Свободы,57 (1/5эт.дома, пл.18м², мебель, пластиковое окно), жилое состояние. **T.068-5841442.**

Комнату в общежитии. Недорого. **T.098-7262394.**

Комнату в общежитии, р-н «Воронцова» (пл.13м², приватизирована). **T.097-7185679.**

КВАРТИРЫ
ОДНОКОМНАТНЫЕ

В центре, рядом с налоговой службой (5/5эт.дома, МПО, новая сантехника, ремонт крыши, в комнате ремонт под поклейку обоев, счетчики на газ и воду). **T.093-9020821.**

Р-н «Жилломассив», вул.Металістів,6 (1/5пов.буд., пл.28,8м², кімната - 17,2м², кухня - 5,3м², некутова, без балкону), в житловому стані. 190000грн. **T.067-9828286.**

Р-н «7 ветров», ул.Гагарина,2 (3/3эт.дома, пл.29м², балкон - пластик, капитальный, евроремонт). **T.068-5841442.**

Срочно! Р-н 9-й школы (пл.41м², ванная, туалет, печное отопление). 148500грн., торг. **T.097-4485197.**

Р-н «Жилмассив» (2-й поверх, пл.25,5м², кімната - 12,5м², некутова). **T.097-5461613.**

В центре города, пр.Мира,18 (без ремонта). **T.067-3585609.**

Р-н «Воронцова» (3-й этаж). **T.097-2754180.**

1/5эт.дома, неугловая, пл.29м², комната - 15м², кухня - 5,5м², сан. узел совмещен (бойлер, душевая кабина). Состояние хорошее, жилое. Есть кладовая. **T.098-9382067, 098-7252999 Viber.**

2-Х КОМНАТНЫЕ

Р-н «7 ветрів» (1/5пов.буд., пл.52м², кухня - 9м², индивидуальное отопление, тепла підлога, вікна - пластик, 2-х контурний котел, кімнати - ізолювані, інтернет, 2 підвали, великий балкон, лічильники), поруч - АТБ. **T.097-5150250.**

Р-н ж/д вокзала, ул.Свободы, 19, за ТЦ «Глобус», в одноэтажном деревянном доме (пл.48,7/14,5/12,3/10,9м², вода, сан.узел, печное отопление, высокие потолки), 99000грн. **T.067-9828286.**

В центре, пр.Мира,16 (1/5эт. дома, пл.44,6м²). 300000грн. **T.098-8762898.**

Р-н «Жилмассив», ул.Металістов,4 (4/5эт.дома, пл.51м², кімнати - непроходные, индивидуальное отопление). **T.068-5841442.**

Р-н «Порт» (3/5пов.буд., пл.54,2м², некутова), суха, тепла. **T.067-7657716.**

Р-н «Загребелье» (2/2эт.дома, пл.43,4/16,5/3,2/7,4м², капитальный ремонт, индивидуальное отопление, балкон, новая сантехника и столарка, утеплена), сарай, погреб. **T.097-2165850, 098-8008983.**

Р-н «Воронцова», вул.Виконкомівська, буд.15 (2/2пов.буд., пл.39,4м², кімнати - 14,2/8,8м², кухня - 10м², балкон - засклен, индивидуальное отопление, ванна, сан.вузол, бойлер, три вікна - пластик, лічильник на газ, меблі та побутова техніка), сарай, цегляний погріб, в житловому стані. 169000грн. **T.067-9828286.**

Р-н 12-й школы, вул.Прорізна (одноповерховий дерев'яний будинок, 1925р.заб., пл.51,1м², кухня - 9,2м², пічне опалення, водогін, потрібен косметичний ремонт), сарай, погріб, окремих двір - 8 соток, поруч - зупинка трамвая. 154000грн. **T.067-9828286.**

В центре, р-н магазину «Фора» (2/2пов.буд., пл.54/17/15/7м², два балкони, кімнати - ізолювані, индивидуальное отопление, новый шифер, два вікна - склопакет, інтернет), сарай, погріб. Або обмін на автомобіль з доплатою. **T.097-5150250.**

В центре (газовое отопление (колонка), жилое состояние). **T.098-0815331.**

Вул.Квартальна,6 (одноповерховий цегляний будинок, 1958р. заб., пл.61,4м², кімнати - 19,3м² та 11,4м², газове та пічне опалення, вода, погріб, сарай), земельна ділянка - 6с. 243000грн. **T.067-9828286.**

В центре города, ул.Короленко,35 (2-й этаж, пл.45м², кімнати непроходные). **T.068-5841442.**

В центре города (4-й этаж, пл.42м², неугловая, встроенная кухня, перепланировка), в хорошем состоянии. **T.097-2867768, 098-7252999.**

3-Х КОМНАТНЫЕ

В центрі міста (3/5пов.будинку, пл.60м², косметичний ремонт, в середині будинку). **T.067-7527789.**

Р-н «Порт» (2/3эт.дома, кирпичный, кімнати роздельные - 15,6/15,7/9,9м², теплая, интернет, каб.ТВ, счетчики на газ и свет). Рядом остановки и магазины. T.096-0796140.

Р-н «Жилмассив», ул.Выровская (3/5эт. дома, пл.64,9/16,9/12,3/10,4м², кухня - 8,2м², 2 лоджии, неугловая). Рядом - магазин АТБ. **T.097-8852428.**

Р-н «Порт», ул.Деповская (5/5 эт.дома, пл.56м², кухня - 11м², индивидуальное отопление). **T.097-5113739.**

Р-н «Военторг» (5/5эт.дома). **T.098-7474410.**

Р-н «Порт» (3-й этаж, пл.54,7м², подвал, счетчики на газ и воду), рядом гараж. **T.096-7068568.**

Р-н «Порт», ул.Успенско-Троицкая, 150 (5/5эт.дома, пл.60м², пластиковые окна), в жилом состоянии. **T.068-5841442.**

Р-н «Жилмассив», ул.Металістов,2 (1/5эт.дома, пл.45м²). **T.068-5841442.**

Ул.Клубная,85 (1/3эт.дома, пл.75м², индивидуальное отопление). **T.068-5841442.**

Ул.Генерала Тхора,92 (5/5эт. дома, пл.61м², кімнати ізолювані, пластиковые окна, балкон и лоджия - пластик, кондиционер). **T.068-5841442.**

В центре города (3/5эт.дома). **T.098-9130684.**

Срочно! В центре (3/5эт.дома, неугловая, индивидуальное отопление, ремонт, кімнати ізолювані). 540000грн., торг. **T.097-4485197.**

В центре города, пр.Мира,11 (5/5эт.дома, пл.56м², жилое состояние). Возможна рассрочка. **T.068-5841442.**

В центре города, пр.Мира,19 (1/5эт.дома, пл.61м², подвал), жилое состояние. **T.068-5841442.**

4-Х КОМНАТНЫЕ

Р-н «Жилмассив», ул.Строителей,40 (3/5эт.дома, пл.75м², кімнати ізолювані, ремонт). Возможна рассрочка. **T.068-5841442.**

В центре, ул.Красногорская,3 (5/5эт.дома, пл.78м², кімнати непроходные - 17,6/12,6/7,3/6,7м², кухня - 9,9м², улучшенной планировки, сделан капитальный ремонт крыши, сан. узел - раздельный, горячая вода - газовая колонка, три кладовки). Состояние жилое, хорошее. **T.097-2867768, 098-7252999.**

ДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИ
В КОНОТОПЕ

Дом, 2-й пер. ул.Счастливой,22 (кирпичный, теплый, все коммуникации), уч.12с, хозпостройки, ухожен. **T.068-8814286.**

Дом в самом центре города (газ, вода, интернет, один хозяин), уч.9с. **T.067-7658786.**

Часть кирпичного дома, 1926г. постр., р-н СШ №12, ул.П.Дорошенко, (пл.53,8/19,5/16м², кухня - 9,8м², окна - пластик, вода (слив), печное отопление, в жил. сост.), уч.8,66с (приватизирован), 180000грн. **T.067-9828286.**

Дом (все удобства, газовое и печное отопление) гараж, сарай, летняя кухня (газифицирована), документы подготовлены. Недалеко от центра, рядом - речка. **T.063-7907718, Наталья.**

Ділянку 11 соток, р-н «Воронцова» (ветхий будинок, акт на землю, приватизована), по вулиці - газ, вода, слив. 56000грн. Або обмін на автомобіль. **T.097-5150250.**

Полдома, р-н КВРЗ (пл.58,3м², газ, утеплен, стеклопакеты, новая кровля), гараж, скважина, участок 3 сотки, конечная остановка трамвая №3. Возможна рассрочка. **T.068-5117071, 096-6316206.**

Дом в сказочном месте, р-н зеленого хозяйства, (пл.63,1м², веранда, коридор, кухня, комната, 2 спальни), участок 8,5с + огород 12с, летняя кухня, 3 сарая, газ, вода во дворе. Документы. **T.068-7289948, 098-4268269.**

Дом, р-н КВРЗ (пл.90м², газ, вода), колодец, участок 20с. **T.098-6343268.**

Земельну ділянку 10с, р-н «Синього ринку», вул.Тімірязева (на початку). 95000грн. **T.067-9828286.**

Кирпичный дом, р-н КВРЗ (пл.89,9м², 4 кімнати, ванна, туалет, пластиковые окна, новый шифер, счетчики на газ, воду т свет), участок 15с, баня, в жилом состоянии. **T.098-3622504.**

Цегляний 2-х поверховий будинок, р-н «Загребелля» (газ, вода, газове опалення), гараж, сарай, літня кухня - 24м², ділянка 10с. **T.096-0747513.**

Дом, ул.Профессиональная,133 (пл.80м², коммуникации, сан. узел), участок 15с, баня, в жилом состоянии. **T.068-5841442.**

Дерев'яний будинок, р-н КВРЗ, 1-й пров. вул.Серафимовича, 1970р.заб. (пл.110,4м², 3 кімнати, газове та твердопаливне опалення, пластиковые вікна, ванна - плитка, частичный ремонт, прибудова 2008р.), цегляний гараж, сарай, ділянка 7,89 сотки, в житловому стані. 350000грн. **T.067-9828286.**

Дом, ул.В.Черновола, 26 (пл.80м², коммуникации), участок 6с, гараж. **T.068-5841442.**

Дом, 4-й пер.ул.Коллективной (газ, вода, все новое: кафель в кухне, ванне и коридоре, теплый пол, камин-печь на водяном отопление), участок 6с. Удобное место, рядом - АТБ. **T.098-0815331.**

Срочно! Р-н КВРЗ, ул.Нежинская (пл.105м², газ, вода), участок 14с. 266000грн., торг. **T.097-4485197.**

1/3 частину дерев'яного будинку обкладено цеглою, р-н «Воронцова», вул.В.Великого (пл.57,5/21,1/13,9/12,8м², индивидуальное отопление, в житловому стані), вода, діл.1,8с, окремих вхід, 224000грн. **T.067-9828286.**

Дерев'яний будинок, 1971р.буд., 3-й пр.вул.Соборної (пл.42,1м², 3 кімнати, кухня - 8,3м², пічне опалення), сарай, душ, діл.10с, в житловому стані. 168000грн. **T.067-9828286.**

Дерев'яний будинок, обкладений цеглою, р-н «Загребелля», вул.Пушкіна (1987р.буд., пл.100м², 3 кімнати, кухня - 18,4м², газове та пічне опалення, вода, погріб), літня кухня, гараж (піноблок), сарай, земельна ділянка - 6,45с. 297000грн. **T.067-9828286.**

Дерев'яний дом, р-н Мемориала (1970г.п., пл.49,4м², кімнати - 15,1/10/8,3м², кухня - 6,5м², кладовая, высота потолков - 2,85м. вода, слив, отопление - конвекторы, рабочая печка), погреб, сарай, участок 11,24с. В пешей доступности: рынок, центр, супермаркеты. **T.097-2867768, 098-7252999 Viber.**

Дом, р-н ж/д вокзала. Все коммуникации. Участок 6с. Состояние хорошее жилое. **T.098-9382067.**

В СЕЛЕ

Участок земли 30с в с.Жолдаки (с документами). **T.067-7955844.**

Благоустроенный дом в с.Поповка (вода, канализация, газовое и печное отопление), надворные постройки, скважина, баня, гараж, погреб. **T.099-7792376, 097-8602792.**

Дом в с.Поповка (газ, вода, спутниковое ТВ), участок 15с, приватизирован. Рядом школа, остановка электрички. **T.098-4392363, 096-9733093.**

Терміново! Будинок у с.Підлипне, р-н роші (1986р.буд., газове та пічне опалення, телефон), сад, город, господарчі будівлі, 380V. Поруч - озеро, маршрутка №10. Або обмін на квартиру. Варіанти. **T.096-3843134.**

Дачу в с.Лисогубовка (2 этажа, окна - металлопластик, решетки, булерьян, крыша - металлочерепица, сигнализация), ж/б ограждение, скважина, уч.12с. T.097-1677235.

Приватизировану земельну ділянку 0,24га в с.Селище, 12км від Конотопу (житловий будинок, гараж, сарай, омшаник для бджіл, колодязь), поруч - ліс. **T.067-9358777.**

Срочно! Половину 2-х этажного дома в с.Подлипное, р-н роші (пл.170м², все удобства, ремонт, мебель, газовый и дровяной котел, бойлер, скважина, канализация, спутниковая антенна), участок 7с, огород, молодой сад, 2 гаража (6х9м, 6х4,5м), 2-х этажный сарай, сарай для птицы. T.097-7133714.

Невеликий затишний будинок в с.Хижки, дерев'яний, обкладений цеглою, 2 сараї, пічне опалення, вхідний погріб, діл.30с, зручно під дачу, відпочинку «1-а лінія», за парканом - р.Сейм, в гарному житловому стані. 149000грн. **T.067-9828286.**

Будинок дерев'яний в с.Попівка, вул.Мостова, 1955р.заб. (пл.54,1м², кімната - 15,5м², кухня - 13,3м², газове опалення (конвектор) та пічне), літня кухня (газ), два сарая, колодязь, ділянка 15 соток, поруч - річка. 65000грн. **T.067-9828286.**

Дом в с.Сахны, хозяйственные постройки, сад, огород 90с, документы, акты. **T.067-1224203.**

Дом в с.Новомутин, со всеми удобствами. **T.050-3072968.**

Будинок в с.Попівка, земельна ділянка - 0,25га. **T.068-0761354.**

Дом в с.Козацкое (пл.100м², газифицирован), участок 55с, скважина. **T.096-0889462.**

ФАКТИ ПЕРЕДПЛАТА
+ ПРОГРАМИ ТБ
Вартість передплати:
1 місяць - 29,50 грн.
3 місяці - 88,50 грн.
6 місяців - 177,00 грн.
рік - 354,00 грн.
Передплатний індекс 76064.
(Ціни вказані з урахуванням поштових послуг).
Підписку можна оформити у будь-якому поштово відділенні м.Конотоп та Конотопського району.

ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТУ

В СЕЛЕ

Срочно! Дом в центре с.Бочечки (пл.64м², печное отопление, бойлер, ванная, мебель, ковры), хоз. постройки, участок 17с. Т.068-9503439.

Дом в с.Подлипное, ул.Буденного, 121, с коммуникациями, участок 15с. Т.068-5841442.

Срочно! Дом в с.Подлипное, р-н «Роца» (1996г.постр., кирпичный, пл.260м², газ, вода, сан.узел), участок 25с. 662500грн., торг. Т.097-4485197.

Срочно! Половину 2-х этажного дома в с.Подлипное, р-н роци (пл.170м², все удобства, ремонт, мебель, газовый и дровяной котел, бойлер, скважина, канализация, спутниковая антенна), участок 7с, огород, молодой сад, 2 гаража (6х9м, 6х4,5м), 2-х этажный сарай, сарай для птицы. Т.097-7133714.

КУПАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

Жилье. Т.098-7252999, 098-2715951.

1/2/3-х комнатную квартиру в черте города. Рассмотрю все варианты. Срочно! Т.068-5841442.

ПРОДАМ БЫТОВАЯ ТЕХНИКА ХОЛОДИЛЬНИКИ

Морозильную камеру (Германия), б/у, в хор.сост. Т.067-9232539.

Холодильник, б/у. Ул.Свердлова, 37/2 (вход с ул.Рыбалко). Т.098-7000937.

Холодильник, б/у. Т.097-1853229.

Холодильник, б/у. Т.097-2754180.

Морозильную камеру, 160л. Т.050-5512208.

ТЕЛЕВИЗОРЫ

Телевизор, б/у. Т.068-0645819.

Телевизор «LG». Т.050-5512208.

ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ

Плиту газовую «Gefest» 4-х комфорочную (Беларусь), б/у, в хорошем состоянии. Т.098-4297765.

4-х комфорочную газовую плиту, в хорошем состоянии. Т.096-3513706.

СВЧ-ПЕЧИ, ДУХОВКИ

Печь микроволновую (Германия), б/у, в хорошем состоянии. Т.067-9232539.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Стиральную машинку б/у. Т.097-2097271.

МЕБЕЛЬ

Диван, софу, кресло-кровать (все после перетяжки), стол компьютерный с пеналом. Т.096-1511571.

Дитячу кроватку. Т.096-2350809.

Стенку, б/у. Т.097-2754180.

Мебель, б/у. Т.097-2754180.

З-Д «УНИВЕРСАЛ»

ЦЕМЕНТ, ШИФЕР ПЛИТКА, БОРДЮРИ ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛ Бетонні огорожі та кільця

ГІПСОКАРТОН ПРОФІЛЬ ШПАКЛІВКА, КЛЕЙ УТЕПЛЮВАЧ

тел: 067-594-26-62. м.Конотоп вул. Клубна, 72.

Стіл-тумбу розкладний. Т.050-5512208.

Диван розкладний. Т.050-5512208.

ОДЕЖДА, ОБУВЬ

Дубленку (р.42-44, натуральная кожа, до колена, капюшон, воротник - песок). Т.063-3818352.

Платье свадебное (р. S, корсет - камни сваровски со шнуровкой, молния - легко регулируется, юбка - многослойный фатин с подъюбниками). Т.063-3818352.

КОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ

Детскую прогулочную коляску-книжку «ME 1027L TEMPO Latte», всепогодная, б/у, в хорошем состоянии. Т.097-4878640.

3-х колесную коляску «ABC Design Rodeo», 3в1, голубая с красным, 1900грн. Т.098-0815331, 096-1721795.

Коляску (зима/лето), в хорошем состоянии. Т.097-0353993.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

Гитару. Т.068-0645819.

ЭЛЕКТРОНИКА

Спутниковую антенну. Т.068-0645819.

Колонки 170Вт. Т.068-0645819.

Усилитель 100Вт. Т.068-0645819.

Телефон. Т.068-0645819.

СПОРТИВЕНТАРЬ

Беговую дорожку «Max Pro FC-T806» (магнитная система нагрузки, в программном обеспечении: время, дистанция, скорость, измерение пульса, расход калорий). 2000грн., торг. Т.067-7955844.

ЖИВОТНЫЕ

КОБЕЛЬ НЕМЕЦКОЙ ОВЧАРКИ ИЩЕТ СУКУ ДЛЯ ВЯЗКИ. Можно без документов. Т.096-7872200.

Нутрию. Т.097-5124270, 096-0879788.

Корову (3 отела). Т.097-1847329.

Корову (10 років). Т.098-0996649.

Корову, с.Бондари. Т.098-0958587.

Щенка среднеазиатской овчарки (Алабай). Т.097-8906810.

Котят породы «Донской сфинкс» (1 месяц, девочка в пушку - 800грн., мальчик «лысая резинка» - 1500грн.). Т.068-9919632, Ольга.

Теличку. Т.096-5198201.

Корову тельную, с.Бондари. Т.098-0996649.

Срочно! В связи с выездом. Отдам хорошую немецкую овчарку (сука, 3 года, черная). Т.050-5512208.

ЦВЕТЫ, РАСТЕНИЯ

СРОЧНО! НЕДОРОГО! САЖЕНЦЫ ЛАВАНДЫ (однолетки, многолетки). Тел.: (067) 582-07-81.

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯ ЗЕРНОВЫЕ

Ячмень. Т.098-1345309, 066-8720185. Ячмень. Т.098-1345309, 066-8720185.

Ячмень - 4,50 грн./кг. Доставка. Т.096-2992400, 066-2429369.

Кукурузу, вражай - 2019р. Доставка. Т.067-9164035.

УДОБРЕНИЯ

Перегноя. Т.096-0876589.

Навоз. Перегноя. Доставка. Т.068-7845225.

Навоз. Перегноя. Доставка. Т.098-9300900.

Навоз, перегноя. Доставка ЗІЛ-130 або легковим причепом. Т.067-2505581, 097-4354613.

ИНСТРУМЕНТЫ, ОБОРУДОВАНИЕ

Станок сверлильный «Eurotec DP-203», в отличном рабочем состоянии. Т.097-1677235.

Станок токарный «Jet BD-7», в отличном рабочем состоянии. Т.097-1677235.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

ПЕСОК, ГРУНТ, ТОРФОКРОШКА, ЩЕБЕНЬ, ГРАНВИДСІВ, ГНІЙ. ДРОВА (пиляні, рубані, метровка) твердых порід. Доставка. Т.: (067) 277-41-82, (096) 299-26-10.

Щебень. Т.096-0876589.

Кільця бетонні для каналізації. Т.098-2745213.

Цеглу б/в. Т.097-4667046.

Цеглу б/в. Т.096-6686966.

Доску, брус, рейку. Т.096-7178143.

Гранотсев. Щебень. Доставка. Т.068-7845225.

Щебень. Гранотсев. Доставка. Т.098-9300900.

Песок, щебень, гранотсев. Доставка по городу и району. Т.067-2505581.

Плитку тротуарную «Катушка» (40м²), Т.097-3403968.

Кольца для канализации Ø1м и Ø0,8м, крышки, забор ж/б, наборной. Доставка. Выгрузка. Т.067-7732707.

Цеглу червону, б/в. Т.068-3483343.

Кирпич огнеупорный, б/у. Т.097-0928643.

Кирпич красный. Т.097-0928643.

ПРОДАМ:

пиломатериал, брус, доску, шалівку, рейку, блокхаус, імітацію бруса, дошку підлоги, вагонку, дошку столярну суху (ясень, вільха, сосна, дуб), сухий струганый материал. **Доставка.** Тел.: (098) 443-70-87 (Віталій).

Шифер. Т.097-0928643.

Кирпич и бой кирпича. Доставка. Т.067-9164035, 096-2526854.

Песок. Т.068-5750298, 097-5539396.

Щебень. Т.068-5750298, 097-5539396.

Гранотсев. Т.068-5750298, 097-5539396.

Шифер. Т.068-5750298, 097-5539396.

Сухой строганный материал. Доставка. Т.098-4437087, Віталій.

Вагонка (липа), в/с. Т.098-4437087, Віталій.

Блок-хаус, 270грн./м². Т.098-4437087, Віталій.

Брус, доску, шалівку, рейку. Доставка. Т.098-4437087, Віталій.

Брус, 100х100, L-4,5м, строганный, 60грн./пог. Т.098-4437087, Віталій.

Доску пола 40мм, сухая, шпунтованая. Доставка. Т.098-4437087, Віталій.

Имитация бруса, 230грн./м². Доставка. Т.098-4437087, Віталій.

Щебень 5х20. Т.098-2745213.

Відсів. Т.098-2745213.

Строительный бой. Доставка автомобилем ЗІЛ. Недорого. Т.096-6686966.

Брус, шалівка. Т.068-7380009.

Гранотсев. Т.096-4478365.

Песок. Т.096-4478365.

Щебень. Т.096-4478365.

Пиломатериал (сосна), обрізний та необрізний. Т.096-2984331.

ТОПЛИВО

ДРОВА

Дрова разных пород. Т.096-0876589.

Дрова рубані та нерубані. Доставка. Т.096-2984331.

Дрова з пилами. Доставка ЗІЛ-130 або легковим причепом. Т.067-2505581, 097-4354613.

Дрова твердых та м'яких порід. Доставка. Т.097-7098608.

Дрова різних порід легковим причепом. Т.067-2505581, 097-4354613.

Дрова (дуб), горбыль, обрезка, отторцовка с пилами. Т.097-3332040, 096-5451582.

Дрова твердых та м'яких порід. Доставка ЗІЛ-130 по місту та району. Т.067-2505581, 097-4354613.

Дрова твердых и мягких пород. Т.097-0928643.

Дрова (дуб), рубані. Т.097-6184434.

Дрова рубані та нерубані. Доставка. Т.096-2984331, 097-7098608.

РАЗНОЕ



Умывальник «Тюльпан», б/у, недорого. Т.067-6845933.

Ванну чугунную белую, в хорошем состоянии. Т.096-3843134.

Ванну чугунную сидячую, в хорошем состоянии. Т.068-0643565.

З-Д «УНИВЕРСАЛ»

МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ: Ворота, хвіртки, навіси, огорожа з профнастила та металу

тел: 067-594-26-62.

м. Конотоп вул. Клубна, 72.

Вулики з рамками без бджіл. Т.050-5512208.

Медогонку. Т.050-5512208.

Банки стекляні - 3л, 2л, 0,5л. Т.050-5512208.

АВТОРЫНОК

ТРАНСПОРТ

ЛЕГКОВЫЕ

«Ford Fusion», 2008г.в., из Бельгии, серый, Vдв.=1,4л, дизель, в отличном состоянии. Т.067-2746061.

«Chevrolet Niva» 2007г.в., пробег 74000км. Т.098-6072793.

ВАЗ-2114, 2012р.в., ГБО-4, сирый, у гарному стані. Т.067-2852030.

ГРУЗОВЫЕ

ГАЗ-53, 1990г.в., газ/бензин, в хор.состоянии. Т.067-9323628.

ЗИЛ-130, 1991г.в., газ/бензин, в хор.состоянии. Т.067-9323628.

МОТОЦИКЛЫ, МОПЕДЫ

Скутер «MotoJet Corvette», б/у, с документами. Т.098-9315905.

Скутер «Suzuki Lets 4», 2014г.в., инжектор, в отличном состоянии. Т.096-7872200.

АВТОБУДКИ, ПРИЦЕПЫ

ВАГОНЧИК металлический (строительный), 3х6м. Т.067-9473760.

ЗАПЧАСТИ

СТО. ЗАПЧАСТИНИ ДО ІНОМАРОК. АВТОЕЛЕКТРИК. У наявності та на замовлення. Консультації - БЕЗКОШТОВНО. Кузовні та зварювальні роботи. Вул. Б.Хмельницького, 25, тел. 067-540-30-05.

Резину б/у, из Европы. Т.067-9232539.

Стартер: «Газель», «Волга», «Москвич» - 500грн.; ГАЗ, ЗІЛ - 800грн. После капремонта. Т.067-7599769.

ГАРАЖИ

ПРОДАМ ГАРАЖ в кооп.№1 (яма, льох, центральний ряд). Т. 096-370-49-20.

В кооп.№5 (удобное место, хорошее состояние). Т.097-1677235.

В кооп.№1 (смотровая яма, погреб). Или сдам. Т.068-5333325, Юрий.

В кооп.№2 (№905, стандартный размер 6х4м). Т.068-5841442.

В центре (размер 6х4м, яма, погреб, электричество, железные ворота, документы на землю). Т.097-2867768, 098-7252999.

ИНОГДА ВОВРЕМЯ СДЕЛАННЫЕ ШАГИ

МЕНЯЮТ ПОХОДКУ ВСЕЙ ЖИЗНИ.

 Бывает, не вовремя - в самое время...
 Пришёл, опоздал или просто забыл.
 Несёшь за собой это сложное бремя,
 Потом понимая, как прав тогда был.
 Но лучше всё вовремя делать и в меру:
 Чтоб лишними не были даже слова,
 Чтоб годы не портили образ, карьеру
 И мыслила трезво всегда голова.
 Как вовремя важно уйти иль остаться,
 Чтоб было не завтра всё и не вчера,
 Чтоб с лёгкостью в сердце себе признаваться,
 Что именно в этот момент и пора.
 Как часто боимся мы все опоздать
 На поезд, к любимым, в кино или в гости.
 При этом себе продолжаем желать
 Всё вовремя делать, без зависти, злости...
 А вовремя - это так просто всегда:
 Не стоит смотреть на часы и минуты,
 Ведь в жизни сложнее всего - ерунда,
 Её с чем-то важным легко можно спутать...
 © Ольга Линёва.

День Святой Троицы

СВЯТКИ

В этом году Троица приходится на воскресенье, 7 июня.

Немного осталось до одного из основных православных праздников - Дня Святой Троицы. Когда он отмечается в 2020 году, почему каждый год это новая дата и какая у праздника история - читайте ниже.

ДАТА ПРАЗДНИКА

В нынешнем году День Святой Троицы весь православный мир будет отмечать в начале июня - 7 числа. Троица отмечается ежегодно на 50-й день (спустя семь недель) после Пасхи - Светлого Христова Воскресения. Поскольку Троица-2020 выпадает - это воскресенье, следующий за ней день - понедельник, 8 июня, автоматически становится выходным.

СКОЛЬКО БУДЕМ ОТДЫХАТЬ

В июне украинцы получат дополнительный выходной в честь Троицы. Согласно постановлению Кабмина, если праздничный день приходится на воскресенье, он автоматически переносится на следующий за ним понедельник. Таким образом, на Троицу будем отдыхать 6 июня, в субботу, 7 июня, в воскресенье (день праздника), и 8 июня — понедельник.

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

День Святой Троицы - это один из основных праздников в христианстве. Он был установлен в честь сошествия Святого Духа на апостолов и Деву Марию. Название праздника означает единство Святого Духа, Бога-отца и Бога-сына.



Считается, что Святой Дух сошел в виде огненных языков. Огонь означал способность и силу опалить грехи, очистить, освятить и согреть человеческую душу. В этот момент в Иерусалиме было много верующих. К ним вышли апостолы и начали читать проповеди на многих языках. Проповеди действовали на слушателей и многие из них вопрошали у апостолов, что им делать. На что получили ответ от Петра: нужно покаяться и креститься для прощения грехов во имя Иисуса Христа.

В этот день принято считать, что человеческая душа под действием Божьей благодати расцветает плодами добродетели.

ТРАДИЦИИ НА ТРОИЦУ

Главный цвет Троицы - зеленый. Он символизирует животворение и вечную жизнь. Само празднование длится в течение трех дней. Накануне, в субботу, проводится всенощное бдение. Непосредственно на саму Троицу в церквях совершается праздничная литургия,

святят воду, украшают храмы ветками деревьев и травой.

Третий день Троицы принято называть Днем Святого Духа. Ветки и траву, которые люди приносят из церкви, засушивают и хранят дома в течение года. Поверье гласит, что они будут оберегать жилище от невзгод и болезней.

Еще одной традицией Троицы является посещение кладбищ - там, как и в поминальные дни, оставляют угощения на могилы.

Важно встречать праздник Троицы в чистом доме - накануне в нем проводят генеральную уборку, готовят праздничный стол. После посещения церкви семья собирается на обед либо идет в гости к родным или близким. Праздничные посиделки в семейном кругу можно продолжать на природе народными гуляниями.

Молодые девушки нередко гадают на Троицу в надежде предсказать свое будущее и любовь.

СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ



Ньокки картофельные

Картофельные Ньокки готовят из картофеля и муки. Иногда в тесто для Ньокки добавляют яйца. Ньокки от этого получаются менее воздушные, но работать с ними несколько проще. Приготовление Ньокки доставляет много удовольствия. Делать Ньокки очень легко, а кушать Ньокки - очень вкусно. Ньокки, по сути своей, - это картофельные ленивые вареники. Предлагаем вам простой рецепт этого очень вкусного итальянского блюда.

ИНГРЕДИЕНТЫ:
 Картофель - 500 грамм
 Мука - 150 грамм
 Соль - 1 чайная ложка без верха



ПРИГОТОВЛЕНИЕ.

500 граммов картошки запекаем или отвариваем в мундирах. Чистим, не остужая, и разминаем.

Добавляем одну чайную ложку соли без верха и замешиваем тесто, постепенно добавляя приблизительно 150 граммов муки. Муки нужно добавить ровно столько, чтобы с тестом можно было работать. При этом стараясь как можно меньше месить тесто.

Полученное тесто делим на четыре части, каждую часть раскатываем в жгут толщиной приблизительно два сантиметра. И нарезаем Ньокки шириной приблизительно два сантиметра.

В принципе Ньокки уже можно варить и есть, но для того чтобы соус лучше приставал к Ньокки, нужно сделать насечки. Делать мы это будем вилкой.

Мы сделали насечки. Ньокки можно заморозить или отварить свежими. Закладываем Ньокки в кипящую воду и варим в большом количестве подсоленной кипящей воды до всплытия.

Можно подать Ньокки с любым итальянским соусом. А мы также любим Ньокки с жареным лучком или с жареными в сливочном масле панирочными сухарями.

В Италии зачастую готовят так: выкладывают Ньокки в сковороду с расплавленным сливочным маслом, слегка обжаривают, посыпают твердым сыром и свежей петрушкой. Тут же снимают с огня и подают к столу. Блюдо это называется «gnocchi piemontese» или «Ньокки Пьемонтские».

СКАНВОРД

Родственница агавы	Помещение в театре	Основной музыкальный мотив	Полуостров на юге Швеции	Крик	Кукиш
Крепкие крученые хл.-бум. нитки			Буква еврейского алфавита		
Пчело-водное хоз.-во	Искушение	Коренные жители Новой Зеландии			
			Музыкальный звук	Икона Андрея Рублева	
Обостренное сам-любие	Чародей	Правый приток Оби	Императорская династия в Китае	Река из др.-греч. мифологии	
				Сообразительность	Мореходная шлопка
Магнито-твердый сплав			Писатель	Бобовое растение	
Балет Арама Хачатуряна				Одна тысячная дюйма	
"Баядерка", автор	Салопи из мягкой кожи	Чертеж участка местности	Рассказ Михаила Зощенко		Рабанат...
				Палач (стар.)	
Индийский народ в США	"Белый вождь", автор		Пища		Гора в Пиренеях
				Измеряет скорость судна	
Резкий и отрывистый звук		Под... положить			
Тупица, дурак				Ирный корень	

- Дорогая, что-то мне хреново уже с этой жирной пиццей...
 Давай перейдем на что-нибудь полегче?
 - Как скажешь! Давай, конечно!
 - Отлично! Пойду лимончик и коньячок куплю.

— Ну, вот и все.
 — Что, сделал?
 — Нет, сломал.

Конферанс:
 - Добрый вечер, дорогие зрители и зрители подешевле!



ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 8 ПО 14 ИЮНЯ



ОВЕН
 (21 марта - 20 апреля)

Звезды хотели обойтись без сюрпризов на любовном фронте, но Ваши поклонники воспротивились и решили устроить романтический бунт. Комплиментов будет море, а от признаний даже голова закружится - поделитесь переживаниями с приятелями, и они дадут грамотный совет.

ТЕЛЕЦ
 (21 апреля - 20 мая)

Для укрепления семейных уз советуем отправиться в путешествие или сходить в поход на природу. Свежий воздух, яркие впечатления положительно скажутся на личных отношениях. Осторожность в стрессовых ситуациях может покинуть вас и привести к травмам. В этот период можно с пользой решить вопросы, связанные с наследством, долгами, страховками.

БЛИЗНЕЦЫ
 (21 мая - 21 июня)

Будьте осторожны в своих желаниях. Сумасбродство и спонтанность может сыграть для вас злую шутку. Уязвима кровеносная и костная система, возможны болезни зубов и другие проблемы из-за недостатка в организме солей

кальция и магния. В финансовых вопросах возможна неожиданная поддержка со стороны старых друзей и знакомых, но на вашем материальном положении это вряд ли отразится.

РАК
 (22 июня - 22 июля)

Многим Ракам в это время придется основательно потрудиться. Обилие работы может привести к переутомлению. Представителям этого знака сейчас нужно соблюдать активность. Велик риск травм и плохого самочувствия. Время, требующее взвешенности в решениях, касающихся финансовой сферы. Если вы работаете в одиночку, надо тщательнее выполнять свои обязанности, не пренебрегать мелочами.

ЛЕВ
 (23 июля - 23 августа)

Эта неделя требует повышенной осторожности во всем. Заболеванием организм сопротивляется с большой интенсивностью, растроченные силы быстро восстанавливаются. Активное стремление к профессиональному успеху, карьерному росту может быть вознаграждено. Хорошее время для тех, кто имеет дело с чужими деньгами.

ДЕВА
 (24 августа - 22 сентября)

Эта неделя полна разнообразных событий, забот и суеты. В некоторых ситуациях вам не-

легко будет разобраться. Может быть, стоит отложить эти попытки? И проблемы начнут незаметно сами исчезать. Ближе к выходным будет много новых контактов и неожиданных встреч. Ваша интуиция и чувство такта позволят вам произвести наилучшее впечатление. Выходные проведите на даче.

ВЕСЫ
 (23 сентября - 23 октября)

Весам предстоит встреча с призраками прошлого. Нерешенные проблемы, отравляющие жизнь уже много месяцев или даже лет, невыполненные обязательства, давние отношения, в которых так и не поставлена точка. Что ж, пришло время разобраться с долгами, иначе вы не сможете двигаться вперед.

СКОРПИОН
 (24 октября - 22 ноября)

Скорпионам стоит позаботиться о здоровье, поскольку иммунитет практически на нуле. Зато уже в начале недели вас посетит вдохновение, захочется творить, пробовать свои силы в новых проектах. У многих представителей знака разовьется интуиция, у некоторых даже откроется дар предвидения.

СТРЕЛЕЦ
 (23 ноября - 21 декабря)

В это время вам важно прислушаться к собственному телу. При появлении любых симптомов или тревожных звоночков обращайтесь к врачу. В вашем окружении могут появиться

КОЗЕРОГ
 (22 декабря - 20 января)

Вас ждет небольшая передышка после продолжительной и усердной работы. Страсти в личной жизни и на работе улягутся, а вы сможете хорошо отдохнуть. На вторник и четверг назначайте важные встречи, собеседования, совещания. В эти дни велик шанс, что у вас все получится.

ВОДОЛЕЙ
 (21 января - 19 февраля)

Если раньше начальство в вас не верило, то сейчас у босса появится шанс изменить свое мнение. Вы будете на высоте! Даже сами удивитесь своей работоспособности и уму! А вот со стороны друзей на вас может обрушиться критика. Не надо злиться на них, просто пропустите ее мимо ушей.

РЫБЫ
 (20 февраля - 20 марта)

Вы полностью погрузитесь в собственную личную жизнь. Не будете замечать ничего вокруг, забудете про друзей, отодвинете в сторону рабочие задачи. Хорошее настроение подвигнет вас на новые идеи. Возможно, вы, наконец, созреете для того, чтобы сделать хобби делом всей жизни.

Погода в Конотопе meteo.ua

ЧТ 04 Июнь	ПТ 05 Июнь	СБ 06 Июнь	ВС 07 Июнь	ПН 08 Июнь	ВТ 09 Июнь	СР 10 Июнь
МИН. МАКС. +11° +18°	МИН. МАКС. +11° +20°	МИН. МАКС. +16° +23°	МИН. МАКС. +17° +20°	МИН. МАКС. +16° +24°	МИН. МАКС. +17° +25°	МИН. МАКС. +18° +27°

СТОИТ ПРИСЛУШАТЬСЯ...

Жизнь безумно красива, когда начинаешь её замечать.

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглів»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:20, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. Українська література
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. Фізика
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. Історія України
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. Біологія
12:20 Всеукраїнська школа онлайн. Географія
13:10, 15:10, 00:30, 03:00 Суспільна студія. Марафон
16:20 Телепродаж
16:50 Схеми. Корупція в деталях
17:30 Д/с «Дикі тварини»
18:20 Тема дня
19:20 Д/с «Боротьба за виживання»
19:55 Д/с «Таємне життя собаки»
21:35, 23:55, 02:50, 05:50 UA:Спорт
21:45 Наші гроші
22:15 Святі та грішні
00:00 Перша шпальта
02:10 Погода
03:55 Спільно
04:25 UA:Фольк. Спогади

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з 1+1
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 05:20 «ТОН»
09:25, 10:20 «Життя відомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 03:55 «Любий, ми переїжджаємо»
13:10 «Одруження наосліп 4»
14:45 «Світ навиворіт 8»
17:10 Т/с «Вітер кохання»
19:00 «Секретні матеріали»
20:45 Т/с «Сидоренки-Сидоренки»
22:45 Комедія «Станка»
00:25 Мелодрама «Родинні зв'язки 2»

ІНТЕР

03:45 «Орел і решка. Шопінг»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Інтером»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Т/с «Мене звать Мелек»
12:25 Т/с «Не відпускати мою руку»
13:50, 14:45, 15:40 «Речдок»
16:35 «Речдок. Особливий випадок. Відбулася війна»
18:00, 19:00, 02:15 «Стосується кожного»
20:00 «Подорожі»
21:00 «Речдок. Особливий випадок. Злочинець мимоволі»
23:50 Т/с «Слідчий Горчакова»
00:45 Х/ф «Політ з космонавтом»

ICTV

05:00 Скарб нації
05:10 Еврика!
05:15 Факти
05:40, 20:15 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стонієм
09:55, 13:20, 16:20, 03:00 Т/с «Поганий хороший коп»
12:45, 15:45 Факти. День
16:45 Х/ф «Злочинець»
18:45, 21:05 Факти. Вечір
21:25 «На трьох»
23:30 Х/ф «Осяля зпа»
01:20 Х/ф «Крикуни»

СТБ

05:15, 20:15, 22:40 Т/с «Проти течії»
07:00 Все буде добре!
08:45 МастерШеф. Кулінарний виключний
11:55, 12:30, 14:50, 15:40 Т/с «Колі ми вдома»
14:30, 17:30, 22:00 Вікна-Новини
18:15 СуперМама
19:15 Один за всіх
22:55 Т/с «Пізнє каяття»
00:40 Х/ф «Чесна куртизанка»

НОВИЙ КАНАЛ

05:55, 07:15 Kids' Time
06:00 М/ф
07:20 Вар'яти
09:30 Т/с «Грім»
11:20 Х/ф «Артур і мініпути»
13:10, 19:00 Аферисти в мережах
21:00 Х/ф «Міліна»
22:40 Х/ф «Відкрите море»
00:10 Т/с «Загублені»
02:00 Зона ночі
04:20 Абаца

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 03:50 Сьогодні
09:15 Місія: краса
10:20, 04:40 Реальна містика
12:50 Т/с «Пугач»
14:45, 15:30 Т/с «Жіночий лікар»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Інша»
23:20 Контролер
00:00, 02:00 Т/с «Віражі долі»
01:30 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ

04:55 Х/ф «Зникає експедиція»
05:10 Кінотрейлер
07:00, 07:40, 08:50 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
08:00 «Невідома версія»
09:30 «Спогади»
10:20, 02:45 «Зоряні долі»
11:00 «Моя правда»
11:50 Т/с «Гетьман»
13:40 Х/ф «Червоний колір Бразилії»
15:30 Х/ф «Аквапангі на дні»
17:00 Х/ф «Захляття долини Змія»

19:00, 00:35 Т/с «Суто англійські вбивства»
21:00 Т/с «Загадкові вбивства Агати Крісті»
22:45 Х/ф «Сьомий маршрут»
00:10 «Академія сміху»
03:05 Кінолялія
04:15 Саундтреки

НТН

05:00 «Top Shop»
06:00 М/ф «Казка про рибалку й рибку»
07:30 М/ф «Пригоди козака Енея»
08:00, 16:50, 20:50, 02:55 «Випадковий свідок»
08:40 Х/ф «Його собаче діло»
10:30, 22:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:25 «Свідок»
12:50 «Свідок. Агенти»
14:15 «Таємниці кримінального світу»
14:20 «Правда життя. Професійні байки»
18:20 «Будьте здорові»
19:30 «Легенди карного розшуку»
00:35 «Склад злочину»
01:25, 03:15 «Речовий доказ»
04:10 «Правда життя»

5 КАНАЛ

06:00, 21:40, 03:00 Час-Тіме
06:20 Гончаренко рулить
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:25, 00:50 Актуально: Економіка, Політика, Соціум
07:15 Д/с «Бойовий відлік»
08:15, 13:10 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифінг МОЗ щодо ситуації з коронавірусом в Україні
09:35 Д/с «Життя через об'єкти»
10:05, 14:10 Т/с «Кримінальна Австралія»
11:10, 17:10 Д/с «Бойові кораблі»
12:30 С сенс
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 19:15 Т/с «Селище янголів»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому подиху»
20:00, 01:00 Інформаційний вечір
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
03:15 Дзеркало історії
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:10 112 хвилин
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:50 Новини
08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15 112 Україна Live
10:00 Телеуроки. 5 клас
14:45 По сулі з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:00, 19:20, 23:00, 00:15, 02:00 «Пульт»
19:00 Новини. Прайм
00:00 Новини. Підсумки

NEWSONE

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 23:00 TopNews
07:15, 08:15, 09:15 Ранкове студія
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 Студія Live
16:15, 17:15, 18:20, 19:15, 00:00 «Великий вечір»
22:00 «Великий вечір». «Суб'єктивні підсумки дня»
23:20 «Я так думаю»

ПРЯМИЙ

06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з Ю. Шпачинського, Т. Калатай, Б. Мамаєм та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 23:00 «Репортер». Новини
09:10, 10:10 «Прямий трафік» з К. Аштон і П. Рольніком
11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, Л. Мамедовою і В. Попович
13:10, 16:10 «Гаряча тема» з О. Курбановою та М. Стецюк
14:10, 15:10 «Деталі на «Прямому» з В. Фроловою і О. Близнюком
17:00 «Ситуація» з М. Леончук
18:15 «Ехо України»
20:00 «Прямий ефір» з С. Орловською та М. Вереснем
22:00 Хроніки епідемії з О. Близнюком
22:10 «Прямий» контакт з Т. Березовцем

К-1

06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфілд Шоу»
08:25 «Дай лапу»
08:40 Орел і решка. Шопінг»
09:40 Х/ф «Лекі гроші»
11:15, 17:30 Т/с «Мисливці за реліквіями»
13:00, 19:10 «Орел і решка. Перезавантаження»
14:50, 22:00 «Орел і решка. Навколо світу»
21:00 «Орел і решка. Перезавантаження. Америка»
23:50 Х/ф «Будинок проклятих»
01:50 Т/с «Пригоди Геркулеса»
03:15 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Ідеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00, 03:40 Корисні поради
13:50 Люблю готувати
14:00 Спеція
15:50 Зіркові долі
16:30 Знаменитості
20:30 Дачна відповідь
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простір
04:10 М/с «Смішарики»
04:40 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»

10:30, 17:30 4 весілля
11:30, 16:30, 00:30 Панянка-селянка
12:30 Вечірка
13:00 Вечірка 2
13:30, 22:00 Країна У
14:00, 15:00, 18:30, 19:30, 20:30 Одного разу під Полтавою
14:30 Танька і Володка
15:30, 19:00, 20:00 Одного разу в Одесі
16:00 Сімейка У
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень мого життя»
23:00 ЛавЛавCar 2
01:20 Теорія зради
02:20 Щоденники Темного
03:50 Віталка
05:50 Корисні підказки

ПКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 11:10, 02:10 Тібі Абетка
06:10 Пожежна безпека з Роем
06:50, 01:45 Зіркі-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тітоньки Сови
07:50 Магічні шари
11:20 Веселі саморобки
13:10 Майстерня Бібі
14:20 Робочар Полі
14:50 Рей і пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонік Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуа і Дада
15:50 Боббі і Білл
16:10 Дружки з джунглів
16:20 Буль-буль Марін
16:30 Шарлотта Сунічка
16:50 Пригоди Тімі
17:10 Каю
17:40 Нові пригоди Пітера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Саранчик Шон
20:00 Смішарики
21:40 Пригоди Мауглі
22:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 06:10, 06:20, 18:00, 18:10, 18:20 М/с «Лікар Айболіт»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 20:35, 20:40, 20:50, 01:00, 01:05, 01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 04:50 М/с «Смішарики»
07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20 М/с «Фіксіки»
07:30, 19:30 М/с «Ювіл з планети Ю»
07:35, 07:45, 14:05, 14:15, 14:25, 19:35, 19:45, 02:05, 02:15, 02:25 М/с «Смартя і двоє-сумка»
07:55, 13:30, 19:55, 01:30 М/с «Доктор Машинкова»
09:30, 21:30 М/ф «Вовка в Тридев'ятому царстві»
09:50, 21:50 М/ф «Ранок папуки Кеші»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусині казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny's Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на ім'я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Добриня Микитович і Змія Горинич»
11:35, 23:35 М/ф «Чарівний перстень»
12:00, 00:00 М/ф «Трое з Простоквашино»
12:20, 00:20 М/ф «Повернення блудного папуки 3»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Грилянда з малюків»
15:45, 03:45 М/ф «Мийдодір»
17:00, 05:00 М/ф «Кіт Леопольд уві сні і наяву»
17:10, 05:10 М/ф «Падав торішній сніг»
17:30, 17:50, 05:30, 05:50 М/с «Вантажівочка Льова»

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболовлі
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 09:34, 17:43, 18:34 Готуємо на природі
00:50, 09:53, 15:54, 18:52 Збройова школа
01:15, 08:31, 16:27, 23:06 Риболовля з Юрієм Петрашом
01:49, 10:56 Шлях до трофею
02:24, 14:21, 20:20 Риболовецькі пригоди з Євгенієм Панасюком
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:34, 06:33, 21:34 Майстерня
03:53, 13:00, 21:53 ШоУОЛДА
04:36, 07:40 Адаптер Pro
04:45, 06:52 Просто про складне
05:33, 12:33 Спінінг
07:48, 17:00 Мисливці на браконьєрів
10:21, 19:44 Стежками рибалки
11:32 Тактичний фідер. Як ловити карася на фідер
13:47 By Chukhman
15:34 Трофей на морі
19:21 Риболовля з Сагр Pro. Ловля карася на флет
22:36, 22:52 Адаптер
23:36 Favorite World Fishing: USA

НЛО

06:00, 13:00, 00:00 Мамареготала. Найкраще
07:00, 04:50 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартові Галактики»
07:50 М/ф «Чіп і Дейл - бурндучки-кир'ятівнички»
09:50 М/ф «Аладдин»
09:40 М/с «Сімфонія»
11:20 Т/с «Усі жінки - відьми»
15:00 Т/с «Теорія великого вибуху»
15:50 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
03:35 «Роздубай»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО

06:00, 07:45 Х/ф «Казки старого чарівника»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємниці нашого кіно»
10:15 Х/ф «Оксантирові ручки»
12:15 Х/ф «Інспектор ДАІ»
14:00 Х/ф «Олігарх»
16:25 Х/ф «Майже смішна історія»
18:50 Х/ф «Ас з асів»
20:50 Х/ф «Білий Бім Чорне вухо»
22:35 Х/ф «Чорний тигран»
01:45, 04:15 Х/ф «Острів загиблих кораблів»

2+2

06:00 Х/ф «Юрські ігри»
07:40 «Помста природи»
08:00, 17:20 «Загублений світ»
12:00 Х/ф «Александр»
15:10 Х/ф «Чужий»
18:15 «Спецдор»
18:45 «ДжеДА»
19:15 Т/с «Опер за викликом 3»
20:10 Т/с «Ментівські війни. Київ 2»
22:10 Т/с «CSI: Місце злочину 12»
23:55 Т/с «CSI: Місце злочину 11»
01:40 «Облом.UA»
05:45 Телемагазини

BOLT

06:00, 06:45, 11:00, 11:45, 20:30, 21:15 Т/с «Прокурори»
07:45, 08:30, 19:00, 19:45 Т/с «Патруль Самооборона»
09:15, 10:00, 22:20, 22:45 Т/с «Небо у вогні»
12:30, 13:15, 17:15, 18:00 Т/с «Ніков і Ко»
14:00, 14:45 Т/с «Шулер»

15:45, 16:30, 23:45, 00:30 Т/с «Майор і маія»
11:30, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Водверть чужих бажань»
04:30, 05:15 Т/с «Подвійне життя»

СВРОКІНО

00:00 Х/ф «Еспен в королівстві тропів»
01:35 Х/ф «Таксі»
03:00 Х/ф «Святковий переполох»
04:50 Х/ф «Маяк»
05:00 Х/ф «Фантастична любов і де її знайти»
06:30 Х/ф «Таксі 3»
07:50 Х/ф «Вчителька»
09:25 Х/ф «Любов у Вічному місті»
11:00 Х/ф «Дзвінок»
11:10 Х/ф «Подемо до чортової бабусі»

ТВ XXI

12:40 Х/ф «Між р'ядами»
14:40 Х/ф «Прощай, мова 3D»
15:50 Х/ф «Шикл»
16:00 Х/ф «Джейн Ейр»
18:00 Х/ф «Наречений на двох»
19:30 Х/ф «Двійник диявола»
21:10 Х/ф «Літне безумство»
22:35 Х/ф «Маркіз»
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Мое життя без мене». (16+)
11:50, 19:50, 03:50 Трилер «На межі сумнівів». (16+)
13:45, 21:45, 05:45 Драма «Зворотній відлік»
14:45, 22:45, 06:45 Трилер «Заарештуйте мене». (16+)
16:25, 00:25, 08:25 Комедія «Гіпопотам». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:00, 18:00 Максимальний тест
00:30 Зіркові історії
07:00, 11:00 World Solar Challenge 2019 г.
07:30, 20:00 АвтоПраво
08:00 Тест-драйв
08:30 Автоподія
09:00, 19:00 Перший тест
09:30, 17:00, 22:30 ТрансМісія
10:00, 19:30 Заряджені тачки
10:30, 23:00, 23:30 Автоспорт
11:30, 15:00 АвтоРоку 2020 г.
12:00 Автоподіум
12:30, 22:00 Краз-тести
13:00, 17:30 Завтрак туриста
13:30 SUV@SAND
14:00, 21:00 World Rally Championship 2020 г.
15:30 Спецрепортаж
16:00 Будинки на колесах
16:30, 18:30 Автобіографія

ДАЧА

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболовлі
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 09:34, 17:43, 18:34 Готуємо на природі
00:50, 09:53, 15:54, 18:52 Збройова школа
01:15, 08:31, 16:27, 23:06 Риболовля з Юрієм Петрашом
01:49, 10:56 Шлях до трофею
02:24, 14:21, 20:20 Риболовецькі пригоди з Євгенієм Панасюком
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:34, 06:33, 21:34 Майстерня
03:53, 13:00, 21:53 ШоУОЛДА
04:36, 07:40 Адаптер Pro
04:45, 06:52 Просто про складне
05:33, 12:33 Спінінг
07:48, 17:00 Мисливці на браконьєрів
10:21, 19:44 Стежками рибалки
11:32 Тактичний фідер. Як ловити карася на фідер
13:47 By Chukhman
15:34 Трофей на морі
19:21 Риболовля з Сагр Pro. Ловля карася на флет
22:36, 22:52 Адаптер
23:36 Favorite World Fishing: USA

МЕГА

06:00 Бандитський Київ
08:20, 01:35 Правда життя
09:30, 00:25 Речовий доказ
10:40, 17:05 Погляд зсередини
11:40, 18:05 Суперчуття
13:40 Мистична Україна
14:30, 19:55 Фантастичні історії
15:25 Загадки Всесвіту
16:15, 21:45 НЛО з минулого
19:05 Ролан Біков
20:50 Освенцим
22:35 Земля: сили природи
23:35 Горизонт
02:30 Історія українських земель

DISCOVERY

07:00 Махінатори: Porsche 944 Turbo
07:55, 08:50, 19:00 Як це зроблено? (16+)
08:25 Як це влаштовано?: Зубочистки/Пластикові ванни/Вертольоти/Пиво
09:20 Р'ятувальники майна: Фермерський будинок
09:50 Гараже золото
10:20 Забуте і похоронене: Утіні
10:50 Висаджувачі історію: Прохляття скарбів джунглів
11:45, 01:00 Мисливці за ламхітми
12:45 Махінатори: Вантажівка Chevrolet L 30. 1971 р.
13:40, 14:35, 15:30 Реальні далекобійники
16:30 Як це влаштовано?: Автомобільні двигуни/Борошно/М'які крісла/Конверти
17:00 Незвичайні замські будинки: Ямайка, Італія, Уїлстер і Вашингтон
18:00 Легендарні місця: Молот і ковадло
19:30 Як це влаштовано? (16+)
20:00 Мисливці за ламхітми: X-Фактор
21:00, 03:00 Золотий шлях Паркера Шнабеля
22:00, 04:00 Смертельний улов: Ніж в ребра
23:00 Ед Стаффорд: гра на виліт: Монголія

00:00 Невідома експедиція: Корабель з червоного дерева
02:00 Музейні загадки: Мерілін Монро та інші історії
05:00 Махінатори: Порше 924 1987 р.
06:00 Махінатори: Morris Minor Traveller

VIASAT-HISTORY

06:25 Неймовірні винаходи. Барабани
07:10 Вісім днів, які створили Рим
08:00 Неймовірні винаходи. Супутникова навігація
08:30 Міфічні істоти. Загадка змія мінотавра
09:25 Міфічні істоти. Легенда про мінотавра
10:20 Міфічні істоти. Таємниці сфінкса
11:20 Міфічні істоти. Прокляття живих мерців
12:15 Міфічні істоти. Прокляття повернення
13:10 Міфічні істоти. Полювання на локхеське чудовисько
14:05 Забуті королівства Південної Америки. Камінь в центрі
15:15 Забуті королівства Півден

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглів»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:20, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. Українська мова
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. Фізика
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. Англійська мова
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. Веселія історія
12:20, 19:20 Д/с «Боротьба за виживання»
13:10, 15:10, 16:00, 03:00 Суспільна студія. Марафон
16:20 Телепродаж
16:50, 00:00 Програма з Майклом Щуром
17:30 Д/с «Світ дикої природи»
18:20, 04:25 Тема дня
19:55 Д/с «Суперчуття»
21:35, 23:55, 02:50, 05:50 UA:Спорт
21:45, 03:55 Схеми. Корупція в деталях
22:15 Т/с «Максимальна та Марія Бургундська»
02:10 Погода

+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 05:20 «ТСН»
09:25, 10:20 «Життя відомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 03:40 «Любий, ми переїжджаємо»
13:10 «Одруження наосліп 4»
14:45 «Світ навиворіт 8»
17:10 Т/с «Вітер кохання»
19:00 «Секретні матеріали»
20:35 «Чистопелюс»
20:45 Т/с «Сидоренки-Сидоренки»
21:45 «Право на владу»
00:00 Комедія «100 мільйонів євро»
01:45 Комедія «Татусі без шкідливих звичок»

ІНТЕР

03:35 «Орел і решка. Шопінг»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Інтером»
10:00 «Корисна програма»
11:10 Т/с «Мене звуть Мелек»
12:25 Т/с «Не відпускати мою руку»
13:50, 14:45, 15:40 «Решдок»
16:35 «Решдок. Особливий випадок. Відлучна війна»
18:00, 19:00, 02:10 «Стосується кожного»
20:00 «Подрибиці»
21:00 «Решдок. Особливий випадок. Злочинице мимоволі»
23:50 Т/с «Слідчий Горчакова»
00:50 Х/ф «Іноземка»

ICTV

04:15 Скарб нації
04:25 Еврика!
04:30 Факти
04:50 Т/с «Віддід 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стопником
10:05 Секретний фронт
12:05, 13:20 Х/ф «Грім у тропіках»
12:45, 15:45 Факти. День
14:40, 16:20 Х/ф «Національна безпека»
16:50 Х/ф «Повітряний маршал»
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:15 Анти-зомбі
21:25 «На трьох»
23:30 Х/ф «Оселя зла 3: Вимрнання»
01:15 Х/ф «Дилер»
02:35 Т/с «Поганий хороший кол»

СТБ

05:15, 20:15, 22:40 Т/с «Проти течії»
07:00 Все буде добре!
08:45 МастерШеф. Кулінарний випускний
12:05, 12:25, 14:50, 15:45 Т/с «Колі ми вдома»
14:30, 17:30, 22:00 Вікна-Новини
18:15 СуперМама
19:15 Один за всіх
22:55 Т/с «Пізнє каяття»
00:40 Х/ф «Сеня»

НОВИЙ КАНАЛ

05:55, 07:15 Kids' Time
06:00 М/ф
07:20 Вар'яти
09:30 Т/с «Грім»
11:50 Х/ф «Артур і війна двох світів»
13:30 Гастарбайтери
19:00 Хто зверну? (12+)
21:00 Х/ф «Синя безодня»
22:40 Х/ф «Атлантида»
00:40 Т/с «Загублені»
02:05 Зона ночі
02:10 Служба розшуку дітей
04:20 Абзац

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 Сьогодні
09:15 Місія: краса
10:20, 04:10 Реальна містика
12:50 Т/с «Пугач»
14:45, 15:30 Т/с «Жіночий лікар»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Інша»
23:20 По слідах
00:00, 02:00 Т/с «Вибираючи долю»
01:30 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ

05:45 Х/ф «Сьомий маршрут»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»

08:00, 11:30 «Моя правда»
09:50 «Спогади»
10:40, 02:45 «Зоряні долі»
12:20 Х/ф «Канікули в Львові»
14:00 Х/ф «Безстрашна гієна»
15:55 Х/ф «Мар'я-майстерниця»
17:20 Х/ф «Морозко»
19:00, 00:30 Т/с «Сутю англійські вбивства»
20:40 Т/с «Загадкові вбивства Агати Крісті»
22:25 Х/ф «Міський романс»
00:10 «Академія сміху»
03:05 Кіноляли
04:10 Саундтреки
05:00 Кінотрейлери

НТН

05:00, 04:55 «Тор Шоп»
06:00 М/ф «Зачарований хлопчик»
07:20 М/ф «Таємниця країни Суніць»
07:50, 16:50, 20:50, 02:45 «Випадковий свідок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:20 «Свідок»
09:00 Х/ф «Хроніка пікучого бомбардувальника»
10:30, 22:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:50 «Вартість життя»
14:15 «Таємниця кримінального світу»
15:20 «Правда життя. Професійні байки»
18:20, 04:05 «Правда життя»
19:30 «Легенди карного розшуку»
00:35 «Склад злочину»
01:25, 03:20 «Речовий доказ»

5 КАНАЛ

06:00, 21:40, 03:00 Час-Тіме
06:20, 12:30 Невгадані історії
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:25, 00:50 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:15 Д/с «Бойовий відлік»
08:15, 13:10 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифінг МОЗ щодо ситуації з коронавірусом в Україні
09:35 Д/с «Життя через об'єкти»
10:05, 14:10 Т/с «Кримінальна Австралія»
11:10, 17:10 Д/с «Бойові кораблі»
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 19:15 Т/с «Селище янголів»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому подиху»
20:00, 01:00 Інформаційний вечір
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
03:15 Дзеркало історії
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:10 112 хвилини
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 17:00, 18:00 Новини
08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 11:2 Україна Live
10:00 Телеурки. 5 клас
14:45 По суті з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:15, 18:10, 22:00, 03:00 Прайм
19:00 Новини. Прайм
19:20, 00:15 «Рибний день»
00:00 Новини. Підсумки

NEWSONE

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 22:00 TopNews
07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студія
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 Студія Live
16:15, 17:15, 18:20, 22:20 «Великий вечір»
20:00 «Тема»
21:00 «П'ятий кут. Розвиток»

ПРЯМИЙ

06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з Ю. Шлячинською, Т. Калатай, Б. Мамаєм та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:45 «Репортер». Новини
09:10, 10:10 «Прямий» трафік з К. Аштон і П. Рольником
11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчук, Л. Мамедовою і В. Попович
13:10, 16:10 «Гаряча тема» з О. Курбановою та М. Стецюк
14:10, 15:10 «Деталі на «Прямому» з В. Фроловою і О. Близнюком
17:00 «Ситуація» з М. Леончук
18:15 «Ехо України»
20:00 «Прямий ефір» з С. Орловською та М. Вереснем
22:00 Хроніки епідемії з О. Близнюком
22:10 «Прямий» контакт» з Т. Березовцем
22:55 «П'ята колонка»

К-1

06:30 «Тор Шоп»
08:00 М/с «Гарфілд Шоу»
08:30 «Дай лапу»
09:00 «Орел і решка. Шопінг»
10:00 Х/ф «Випадковий чоловік»
11:30, 17:30 Т/с «Мисливці за реліквіями»
13:00, 19:10 «Орел і решка. Перезавантаження»
14:50, 22:00 «Орел і решка. Навколо світу»
21:00 «Орел і решка. Перезавантаження. Америка»
23:50 Х/ф «Особисте»
01:45 Т/с «Пригоди Геркулеса»
03:10 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Ідеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00, 03:40 Корисні поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спеція
15:50 Зіркові долі
16:30 Знаменитості
20:30 Дачна відповідь
22:20 Готуємо разом

01:40 Формула кохання
03:20 Арт-прости
04:10 М/с «Смішарики»
04:40 М/ф

TET

06:00 TET Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»
10:30, 17:30 4 весілля
11:30, 16:30 Панянка-сяпанка
12:30 Вечірка 2
13:30, 22:00 Країна У
14:00, 15:00, 18:30, 19:30, 20:30 Одного разу під Полтавою
14:30 Танька і Володько
15:30, 19:00, 20:00 Одного разу в Одесі
16:00 Сімейка У
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень мого життя»
23:00 ЛавЛавCar 2
02:00 Щоденники Темного
02:45 Віталька
05:50 Корисні підказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТiBi Абетка
06:10 Пожежна безпека з Роєм
06:50, 01:45 Зірки-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тітоньки Соєви
07:50 Магічні шари
11:20 Веселі саморобки
13:10 Майстерня Бібі
14:20 Робочар Полі
14:50 Рей і пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонік Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда і Дада
15:50 Боббі і Білл
16:10 Друзки з джунглів
16:20 Буль-буль Марін
16:30 Шарлотта Сунічка
16:50 Пригоди Тімі
17:10 Каю
17:40 Нові пригоди Пітера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Барачник Шон
20:00 Смішарики
21:40 Пригоди Мауглі
22:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 18:00 М/ф «Дядько Федір, пес і кіт. Мія і Мурка»
06:20, 18:20 М/ф «Найменший гном»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 04:50 М/с «Смішарики»
07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20 М/с «Фіксіки»
07:30, 19:30 М/с «Ювік з планети Ю»
07:35, 07:45, 07:55, 14:00, 14:10, 14:20, 19:35, 19:45, 19:55, 02:00, 02:10, 02:20 М/с «Смарті і диво-сумка»
08:00, 13:30, 20:00, 01:30 М/с «Доктор Машинкова»
09:30, 21:30 М/ф «Крокодил Гена»
09:50, 21:50 М/ф «Вінні-Пух йде в гості»

НАО

10:00, 22:00 М/ф «Бабусині казки»
10:10, 22:10 М/ф «Grapny's Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на ім'я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Три богатирі і Шамаханська цариця»
11:45, 23:45 М/ф «Привіт мавпі!»
12:00, 00:00 М/ф «Дід Мороз і літо»
12:20, 00:20 М/ф «Івашка з палацу піонерів»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Дід Мороз і сірий вовк»
15:45, 03:45 М/ф «Завтра буде завтра»
17:00, 17:10, 17:20, 05:00, 05:10, 05:20 М/с «Пригоди Фаворити Врунгеля»
17:30, 17:35, 17:40, 05:30, 05:35, 05:40 М/с «Вантажівочка Льова»

УАЮБАЕНЕ КІНО

06:00, 13:00, 23:45 Мамареготала. Найкраще
07:00, 05:00 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартові Галактики»
07:50 М/ф «Чін і Дейл - бурундучки-ряйватички»
08:50 М/ф «Аладдін»
09:40 М/с «Сімпиони»
11:20 Т/с «Усі жінки - відьми»
15:00 Т/с «Теорія великого вибуху»
15:50 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
03:20 «Роздвоєні»
04:35 Чистоплюї

2+2

06:00, 18:15 «Спешкор»
06:30, 18:45 «ДжеДА»
07:00 Х/ф «Меч дракона»
08:55 «Помста природи»
09:10 «Рішала 2»
11:10, 17:20 «Загублений світ»
13:15 Х/ф «Леді-яструб»
15:30 Х/ф «Соломон Кейн»
19:15 Т/с «Опер за викликом 3»
20:10 Т/с «Ментальні війни. Київ 2»
22:00 Т/с «CSI: Місце злочину 12»
23:45 Т/с «CSI: Місце злочину 11»
01:30 «Облом.UA»
04:05 25 тур ЧУ з футболу. «Зоря» - «Колос»

MEGA

06:00 Бандитський Київ
08:15, 01:35 Правда життя
09:45, 00:25 Речовий доказ
10:55, 17:10 Погляд зсередини
11:55, 18:10 Сулперчуття
13:55 Містична Україна
14:45, 20:00 Фантастичні історії
16:35 Горизонт
16:25, 21:45 НЛО з минулого
19:10 Місія сили
20:50 Освенцим
22:35 Земля: сили природи
23:35 Загадки Всесвіту
02:45 Брама часу

06:00, 06:45, 11:00, 11:45, 20:30, 21:15 Т/с «Прокурори»
07:45, 08:30, 19:00, 19:45 Т/с «Патруль Самооборона»
09:15, 10:00, 22:00, 22:45 Т/с «Небо у вогні»
12:30, 13:15, 17:15, 18:00 Т/с «Ніконов і Ко»
14:00, 14:45 Т/с «Шулер»
15:45, 16:30, 23:45, 00:30 Т/с «Майор і магія»
01:15, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Темні лабіринти минулого»
04:30, 05:15 Т/с «Повдвіне життя»

00:00 Х/ф «Святковий переполох»
01:50 Х/ф «Поліно»
01:55 Х/ф «Таксі 3»
03:15 Х/ф «Вчителька»
04:55 Х/ф «Любов у Вічному місті»
06:30 Х/ф «Провал»
06:40 Х/ф «Поїдемо до чортової бабусі»

08:10 Х/ф «Між рядками»
10:05 Х/ф «Прошай, мова 3D»
11:15 Х/ф «Джейн Ейр»
13:15 Х/ф «Він і Воно»
13:25 Х/ф «Наречений на двох»
15:00 Х/ф «Двійник диявола»
16:40 Х/ф «Літне безумство»
18:05 Х/ф «Маркіз»
19:30 Х/ф «Я, знову я і мама»
20:45 Х/ф «+1+»
22:30 Х/ф «Вулкан пристрастей»

10:00, 18:00, 02:00 Комедія «Оксимитові ручки». (12+)
11:45, 19:45, 03:45 Мелодрама «Ти умієш зберігати таємницю?» (США)
13:25, 21:25, 05:25 Драма «Зворотний відлік»
14:20, 22:20, 06:20 Драма «Мікеланджело. Нескінченність». (12+)
16:00, 00:00, 08:00 Х/ф «Про тіло і душу»

00:00, 00:35, 07:00 Автоспорт
07:30 АвтоПраво
08:30, 12:00, 14:30 АвтоРоку 2020 г.
09:00, 18:30 Будинки на колесах
09:30, 14:00, 18:00 Перший тест
10:00 Електромобілі
10:30, 17:00 Завтрак туриста
11:00, 15:30, 19:10 Тест-драйв
11:30 Безпека на дорогах
12:30 Герой автоспорту
13:00 World Solar Challenge 2019 г.
13:30 Спецпроект
15:00 Спецрепортаж
16:00, 20:30 Заряджені тачки
16:30 Автоподія
17:30 Краш-тести
19:00 Автоподіум
19:30 ТрансМісія
20:00 Нова ера перегонів
21:00 World Rally Championship 2020 г.
21:30 SUV@SAND
22:00 Таємниці безпеки
22:30, 23:00 Безвіз
23:30 Безпека дітей на дорогах

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболовлі
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:34 Трофей на морі
00:54, 06:52, 16:23, 21:53 Збройова школа
01:27, 11:06, 14:30, 20:31 Риболовля з Юрієм Петрашом
02:00, 19:48 Мисливць на бракон'єрів
02:43, 06:34, 15:33, 21:34 Готуємо на природі
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:33, 14:03 Спінінг
04:00, 09:53, 12:53 ШоУОЛДА
04:47 By Chykhman
05:21, 08:20, 16:54 Риболовецькі пригоди з Євгенієм Панасюком
07:21 Риболовля з Сагр Про. Ловля карася на флет
07:44, 22:31 Стежками рибалки
09:34, 12:34, 18:33 Майстерня
10:36, 10:52 Адаптер
11:36 Favorite World Fishing: USA
13:35 Спортінг
15:48 Турнір «Iron Fish»
17:33 На хвості з Сергієм Івоглиним
18:52 Просто про складне
19:40 Адаптер Про
22:56 Шлях до трофею
23:32 Тактичний фідер. Як ловити карася на фідер

13:40 Золота лихоманка: бурхливі води: Жертва і саботаж
14:35 Золота лихоманка: бурхливі води: Обвал
15:30 Золота лихоманка: бурхливі води: Загроза життя
17:00 Незвичайні замські будинки: Уїстлер, Малибу, Таїланд, Маямі і Гренадини
18:00 Легендарні місця: Людина проти природи
20:00 Мисливці за лахміттям: Приймаючи ризики
21:00, 03:00 Висаджуючи історію: У пошуках замку короля Артура
22:00, 04:00 ВЕЛИКЕ і Річард Хаммонд: Найвища будівля на планеті
23:00 Музейні загадки
00:00 Невідома експедиція: Пошуки червоних черевичків
02:00 Швидкі і гучні: Приголомшливий Nomad Дейла Молодшого
05:00 Махінатори: Ланча Фульвія 1972 р.
06:00 Махінатори: Lamborghini Urqaco

06:30 Наймовірні винаходи
07:15 Вісім днів, які створили Рим. Переїзд Рубікону
08:05, 09:05, 00:05 Останні години Помпеї: нові загадки
10:05 Помпеї: після виверження
11:25 Критська операція. Вторгнення
12:30 Критська операція. Евакуація
13:35 Критська операція. Окупація
14:35 Справжня гра престолів. Гра в шахи - 1542-1557
15:30 Справжня гра престолів. У ім'я Божє - 1559-1561
16:25 Вікіскови заводи. Кораблі США СРСП
18:15 Величезні звірі: останні з велетнів. Америка
19:15 Розшифровані скарги. Ковчег Завулу
21:05, 01:05 Музейні таємниці. Одноріг Ланселот
22:00, 02:50 Олімпійська мрія: нацистські ігри 1936 г.
23:05, 03:55 Стародавні супербудови. Петра

04:55 Музейні таємниці. НЛО в Італії, вижити в Судний день, народження геокосини
05:45 Музейні таємниці. Хто убив Супермена, змій Сільверлейк, втеча з дерев яного будинку

00:05, 09:05, 15:05, 18:03 Календар туриста
00:10, 08:20, 21:05 Ремесло за призначенням
00:38, 21:59 Стародавні злики
01:05, 23:20 Світова риболовля
02:02 Карибські пригоди
02:27 Історія про Америку
03:05, 08:48, 18:37, 23:49 Адаптер
03:23, 06:59, 21:33 Аромати
03:49, 13:02 Життя крізь об'єкти
04:14, 10:26, 15:11 Мандруй своє
04:38, 05:07, 06:05, 06:34 Ігри імператорів
05:35, 09:58, 14:28, 18:09 Сімейні подорожі
07:28, 07:54, 22:27, 22:53 Азія: погляд з висоти
09:11, 12:05, 12:34 Шалений світ
09:38 UHistory
11:01, 11:30 Скарги і смертельні таємниці морів
13:31, 13:56 Коли природа завдає удару у відповідь
14:56 Адаптер Pro
15:30, 19:44 «Події»
15:45, 16:22 Американська мрія
16:57 Мовою танцю
17:21 Подорож Гурмана
18:50, 19:15 Найекстремальніші
20:03 Дивовижні міста світу

06:00, 09:45, 14:15, 22:10, 01:50 Календар садівника
06:05 Дача-блог: Zabar Family
06:20, 12:35, 23:15, 02:15 Пасчник
06:40, 17:15, 23:50, 04:30 Ваш сад
06:55, 16:05, 19:55, 23:35, 02:50 Добрий сад
07:10, 09:50, 16:35, 21:30, 02:30 Дачники
07:30, 10:45, 14:35, 21:15, 00:40, 03:20 Сміачний сад
07:45, 11:00, 14:55, 21:00, 00:20, 03:35 Плікні на дачі
08:00, 11:50, 16:00 Календар дачника
08:05 Еко-дача
08:25, 15:50, 22:15, 05:00 Затішина дача

12 ЛЮНЯ

Восход 4.31. Захід 21.03. Долгота дня 16.32. 21-й лунний день. Полнолуние 5.06.2020. Луна в Рыбах. **ПРАЗДНИКИ.** День рождения противозага • Всемирный день борьбы с детским трудом • День памяти преподобного Исаакия исповедника, игумена Далматского • Международный день шитова • День влюблённых • Бразилия • День красных роз • США • День лечения с арахисовым маслом - США • День мира - Паратвай • День Хельсинки • Финляндия • День науки • Туркменистан • День демократии • День работников фудового рынка - Украина • День независимости - Филиппины • США • День службы государственной защиты - Польша • День шлёпок - США. **ЕЖЕДНЕВНИЙ ПРОНОЗ.** День отдыха в кругу семьи. **ИМЕННИКИ.** Иоанн, Онуфрий, Никанор, Василий. **ПРИМЕТЫ.** По народному примету, в этот день змеи выплывают из водоемов интриг банкира Натана Ротшильда, лондонская газета «Морнинг Кроуник» сообщила о победе Наполеона при Ватерлоо на несколько дней раньше сражения (Ротшильд сыграл на паннике, купил множество акций). **1867** - образована австро-венгерская империя. **1897** - Карл Эдлер запатентовал знаменитый швейцарский армейский нож. **1901** - художник Джон Теннисел покинул журнал «Панч», в котором каждую неделю в течение 50 лет появлялись его карикатуры. **Всемирную известность мастеру принесли иллюстрации к книгам Льюиса Кэрролла о приключениях маленького Алисы в Стране Чудес и Зазеркалье.** **1920** - официальное открытие Панамского канала (первое судно прошло через канал в августе 1914 года). **1935** - Муслилини запретил в Италии продажу газет «Нью-Йорк таймс» за неублагоденное освещение деятельности фашистской. **1945** - во Франции отменена цензура печати, введенная во время войны. **1963** - в Нью-Йорке прошла премьера фильма «Клеопатра» с Елизабет Тейлор в главной роли. **1968** - французское правительство ввело запрет на демонстрации и распустило 11 студенческих организаций. **1975** - создан Львовский историко-архитектурный заповедник. **2008** - жители Ирландии на референдуме одобрили Лиссабонский договор - облегченный вариант Евроконституции. **2009** - все телевизионные станции США переходят с аналогового трансляции.

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглей»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:20, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. Українська література
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. Алгебра
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. Англійська мова
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. Хімія
12:20 Всеукраїнська школа онлайн. Біологія
13:10, 15:10, 00:30, 03:00 Суспільна студія. Марафон
16:20 Телепродаж
16:50, 03:55 Перша шпальта
17:25 VoxCheck
17:30 Д/с «Світ дикої природи»
18:20, 04:25 Тема дня
19:20 Д/с «Боротьба за виживання»
19:55 Д/с «Суперчуття»
21:35, 23:55, 02:50, 05:50 UA:Спорт
21:45 Світова медицина. Китай - медична справа монахів-воїнів
22:15 Світова медицина. Китай - медицина сотні трав
22:45 Світова медицина. Камбоджа - клініка Тонлесап
00:00 Сюма. Корупція в деталях
02:10 Годда

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 04:10 «ТОН»
09:25, 10:20 «Життя відомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 13:10, 03:25 «Любий, ми переживемо!»
13:45 «Одруження наоспіл 4»
15:35 «Світ навиворіт 8»
17:10 Т/с «Вітер кохання»
19:00 «Секретні матеріали»
20:35 «Чистопевськ»
20:45 «Ліга сміху. Дайджест»
22:15 «Вечірній квартал»
23:30 Х/ф «Хроніки Нарнії: Підкорювач світанку»
01:40 Комедія «100 мільйонів євро»
05:10 «Світське життя»

ІНТЕР

03:40 «Орел і решка. Шопінг»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:00 «Слідство вели...» з Л. Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Інтером»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Т/с «Мене зув'яз Мелек»
12:25 Т/с «Не відпускай мою руку»
13:50, 14:45, 15:40, 23:45 «Речдоки»
16:35 «Речдоки. Особливий випадок. Відбулася війна»
18:00, 01:35 «Стосується кожного»
20:00 «Подорожі тижня»
03:05 «Чкай на мене. Україна»

ICTV

04:15 Скарб нації
04:20 Еврика!
04:30 Служба розшуку дітей
04:35, 01:00 Факти
04:55 Т/с «Відділ 44»
05:40 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини
09:50 Анти-зомбі
10:45 Х/ф «Прибульці»
12:45, 15:45 Факти. День
13:20 Х/ф «Прибульці в Америці»
14:50, 16:20, 22:45 «На трьох»
17:25, 20:05 Дизель-шоу
18:45 Факти. Вечір
01:40 Х/ф «Грім у тропіках»

СТБ

05:15, 20:50, 22:40 Т/с «Проти течії»
07:00, 19:00 Наречена для тата 3
08:55, 14:50, 18:15, 23:30 Т/с «Сліпа»
14:30, 17:30, 22:00 Вікна-Новини

НОВИЙ КАНАЛ

05:55, 07:15 Kids' Time
06:00 М/ф
07:20 Вар'яти
10:20 Поповинки
12:00 Топ-модель по-українськи
17:00 Х/ф «Роман з каменем»
19:00 Х/ф «Перлина Нілу»
21:00 Х/ф «Синя безодня 2»
22:40 Х/ф «Щепели»
00:10 Т/с «Загублені»
01:55 Служба розшуку дітей
02:00 Зона ночі
05:10 Стенд Ап Шоу

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00 Сьогодні
09:15 Місія: краса
10:20, 04:00 Реальна містика
12:50 Т/с «Пугач»
14:45, 15:30 Т/с «Жіночий лікар»
20:10 Гучна справа
21:00 Свобода слова Савіка Шустера
00:00, 02:15 Т/с «Ноти любові»
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ

05:40 Х/ф «Аваланга на дні»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
08:00, 11:40 «Моя правда»
10:00 «Спогади»
10:50, 01:55, 02:45 «Зоряні долі»
12:30 Х/ф «Канікули в Львові 2»
14:00 Х/ф «Безстрашна гієна 2»
15:50 Х/ф «Морозко»
17:20 Х/ф «Снігова королева»
19:00 Т/с «Сутю англієць вбивства»
20:40 Т/с «Загадкові вбивства Агати Крісті»

НТН

05:55 М/ф «Дікі лебеді»
07:20 М/ф «Як Петрик П'яточкін спокійно рахував»
07:55, 16:50, 20:50, 02:50 «Випадковий свідок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:20 «Свідок»
09:00 Х/ф «Люди в океані»
10:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:50, 03:55 «Правда життя»
14:15 «Таємниці кримінального світу»
15:20 «Правда життя. Професійні байки»
18:20 «Таємниці світу»
19:30 «Легенди карного розшуку»
22:30 Х/ф «Кривава помста»
00:30 «Склад злочинчу»
01:25, 03:10 «Речовий доказ»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00, 21:40, 03:00 Час-Тайм
06:20, 12:30 На власні очі
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:30, 00:50 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:15 Д/с «Бойовий відлік»
08:15, 13:15 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифінг МОЗ щодо ситуації з коронавірусом в Україні
09:35 Д/с «Життя через об'єкти»
10:05, 14:15 Т/с «Кримінальна Австралія»
11:10, 17:10 Д/с «Бойові кораблі»
16:10, 02:15, 05:15 Машинна часу
15:10, 19:30 Т/с «Селище янголів»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому подиху»
20:00, 01:00 Інформаційний вечір
21:25 Вечірній презЕдент
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
00:55 ID Journal
03:15 Дзеркало історії
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:10 112 хвилини
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00 Новини
08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 11:2 Україна Live
10:00 Телеурок. 5 клас
14:45 По сніт з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:00, 19:20, 00:15 Голос народу
19:00 Новини. Прайм
23:15 Прайм
00:00 Новини. Підсумки

NEWSONE

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00 TopNews
07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студія
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 Студія Live
16:15, 17:15, 18:25, 00:00 «Великий вечір»
19:00 «Протистояння»

ПРЯМИЙ

06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з Ю. Шпачинською, Т. Калатой, Б. Мамаєм та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00 «Репортер». Новини
09:10, 10:10 «Прямий» трафік з К. Ашійн і П. Рольником
11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, Л. Мамедовою і В. Попович
13:10, 16:30 «Гаряча тема» з О. Курбановою та М. Стецюк
14:10, 15:10 «Детали на «Прямому» з В. Фроловою і О. Близином
16:10 «Кримінал» з К. Трушків і С. Вардуко
17:00 «Ситуація» з М. Леончук
18:00 «Watchdogs»
18:30 «Влада хохотала»
19:00 «Ехо України» з М. Гананольським
22:00 «Міністерство правди»

К-1

06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфілд Шоу»
08:25 «Дай лапу»
09:00 «Орел і решка. Шопінг»
09:50 Х/ф «Незважаючи ні на що»
11:50 Т/с «Мисливці за реліквіями»
13:30 «Землячки»
14:30 «Орел і решка. Перезавантаження»
15:20, 22:00 «Орел і решка. Навколо світу»
18:00 М/ф «Монстр у Парижі»
19:30 Х/ф «Вихідні!»
21:00 «Орел і решка. Перезавантаження. Америка»
00:40 «Бійцівський клуб»
02:25 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Ідеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проєкт
12:10, 15:00 Корисні поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спеція
15:50 Зіркові долі
16:30 Знаменитості
20:30 Дачна відповідь
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простір
03:40 Зіркові наймовірні долі
04:10 М/с «Смішарики»
04:40 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»

03:05 Саундтреки
03:55 Саундтреки
04:40 Кінотрейлери

НТН

05:55 М/ф «Дікі лебеді»
07:20 М/ф «Як Петрик П'яточкін спокійно рахував»
07:55, 16:50, 20:50, 02:50 «Випадковий свідок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:20 «Свідок»
09:00 Х/ф «Люди в океані»
10:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:50, 03:55 «Правда життя»
14:15 «Таємниці кримінального світу»
15:20 «Правда життя. Професійні байки»
18:20 «Таємниці світу»
19:30 «Легенди карного розшуку»
22:30 Х/ф «Кривава помста»
00:30 «Склад злочинчу»
01:25, 03:10 «Речовий доказ»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00, 21:40, 03:00 Час-Тайм
06:20, 12:30 На власні очі
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:30, 00:50 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:15 Д/с «Бойовий відлік»
08:15, 13:15 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифінг МОЗ щодо ситуації з коронавірусом в Україні
09:35 Д/с «Життя через об'єкти»
10:05, 14:15 Т/с «Кримінальна Австралія»
11:10, 17:10 Д/с «Бойові кораблі»
16:10, 02:15, 05:15 Машинна часу
15:10, 19:30 Т/с «Селище янголів»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому подиху»
20:00, 01:00 Інформаційний вечір
21:25 Вечірній презЕдент
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
00:55 ID Journal
03:15 Дзеркало історії
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:10 112 хвилини
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00 Новини
08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 11:2 Україна Live
10:00 Телеурок. 5 клас
14:45 По сніт з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:00, 19:20, 00:15 Голос народу
19:00 Новини. Прайм
23:15 Прайм
00:00 Новини. Підсумки

NEWSONE

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00 TopNews
07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студія
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 Студія Live
16:15, 17:15, 18:25, 00:00 «Великий вечір»
19:00 «Протистояння»

ПРЯМИЙ

06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з Ю. Шпачинською, Т. Калатой, Б. Мамаєм та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00 «Репортер». Новини
09:10, 10:10 «Прямий» трафік з К. Ашійн і П. Рольником
11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, Л. Мамедовою і В. Попович
13:10, 16:30 «Гаряча тема» з О. Курбановою та М. Стецюк
14:10, 15:10 «Детали на «Прямому» з В. Фроловою і О. Близином
16:10 «Кримінал» з К. Трушків і С. Вардуко
17:00 «Ситуація» з М. Леончук
18:00 «Watchdogs»
18:30 «Влада хохотала»
19:00 «Ехо України» з М. Гананольським
22:00 «Міністерство правди»

К-1

06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфілд Шоу»
08:25 «Дай лапу»
09:00 «Орел і решка. Шопінг»
09:50 Х/ф «Незважаючи ні на що»
11:50 Т/с «Мисливці за реліквіями»
13:30 «Землячки»
14:30 «Орел і решка. Перезавантаження»
15:20, 22:00 «Орел і решка. Навколо світу»
18:00 М/ф «Монстр у Парижі»
19:30 Х/ф «Вихідні!»
21:00 «Орел і решка. Перезавантаження. Америка»
00:40 «Бійцівський клуб»
02:25 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Ідеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проєкт
12:10, 15:00 Корисні поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спеція
15:50 Зіркові долі
16:30 Знаменитості
20:30 Дачна відповідь
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простір
03:40 Зіркові наймовірні долі
04:10 М/с «Смішарики»
04:40 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»

10:30, 17:30 4 весілля
11:30, 16:30 Панянка-селянка
12:30 Вєрєрка 2
13:30 Країна У
14:00, 15:00, 18:30 Одного разу під Полтавою
14:30 Танька і Володька
15:30 Одного разу в Одесі
16:00 Сімєйка У
21:00 Х/ф «Кейт і Лео»
23:00 Х/ф «Прибулець Павло»
01:00 Теорія зради
02:00 Щоденники Темного
02:45 Віталка
05:50 Корисні підказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 11:10, 02:10 Тібі Абетка
06:10 Пожежна безпека з Роем
06:50, 01:45 Зіркі-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тітоньки Соєви
07:50 Маліні шари
11:20 Веселі саморобки
13:10 Майстерня Бібі
14:20 Робоча Полі
14:50 Рей і пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонік Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда і Дада
15:50 Боббі і Біпл
16:10 Дружизки з джунглів
16:20 Буль-буль Марін
16:30 Шарлотка Сунічка
16:50 Пригоди Тіммі
17:10 Каю
17:40 Нові пригоди Пітера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
21:40 Пригоди Мауглі
22:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 18:00 М/ф «Дядько Федір, пес і кіт. Матроскін і Шарик»
06:20, 18:20 М/ф «Найменший гном 2»
06:30, 06:35, 06:50, 08:30, 08:35, 08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 18:30, 18:35, 18:50, 20:30, 20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 04:50 М/с «Смішарики»
07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20 М/с «Фіксіки»
07:30, 19:30 М/с «Ювік з планети Ю»
07:35, 07:45, 07:50, 14:00, 14:05, 14:15, 14:20, 19:35, 19:45, 19:50, 02:00, 02:05, 02:15, 02:20 М/с «Смарт і диво-сумка»
08:00, 13:30, 20:00, 01:30 М/с «Доктор Машинкова»
09:30, 21:30 М/ф «В країні невивчених уроків»
09:50, 21:50 М/ф «Вінні-Пух»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусині казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny's Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на ім'я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Три богатирі на дальніх берегах»
11:40, 23:40 М/ф «Вінні-Пух і день турбот»
12:00, 00:00 М/ф «Петя і Червона риболовля»
12:20, 00:20 М/ф «Котеня з вулиці Лизькова»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Про рибалку і рибку»
15:50, 03:50 М/ф «Пригоди Мюнхгаузена»
17:00, 05:00 М/с «Пригоди пінгвінчика Лоло»
17:30, 17:35, 17:50, 05:30, 05:35, 05:50 М/с «Вантажівочка Льова»

НЛО

06:00, 13:00, 23:50 Мамареготала. Наїкраше
07:00, 04:40 Оттак мстак!
07:30 М/ф «Вартові Галактики»
07:50 М/ф «Чіп і Дейл - бурундучки-рятівники»
08:50 М/ф «Аладдін»
09:40 М/с «Сімписони»
11:20 Т/с «Усі жінки - відьми»
15:00 Т/с «Теорія великого вибуху»
16:00 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
03:30 «Роздвоєві»

УЛЮБАНЕ КІНО

06:00, 07:45, 01:45, 04:15 Х/ф «І це все про нього»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємниці нашого кіно»
10:15 Х/ф «Близько»
12:15, 20:50 Х/ф «Кримінальний талант»
14:00 Х/ф «Бумер 2»
16:25 Х/ф «Пригоди Тома Соєра і Гекльберрі Фінна»
18:50 Х/ф «Захлята долини Змії»
22:35 Х/ф «Війна»

2+2

06:00, 18:15 «Спецдор»
06:30, 18:45 «ДжеДА»
07:00 Х/ф «Уцілілий»
08:45 Х/ф «П'ята подорож Синбада»
10:00 «Помста природі»
11:05, 17:20 «Загублений світ»
14:00 Х/ф «Блекджек»
15:50 Х/ф «Висота»
19:15 Х/ф «Ультиматум Борна»
21:20 Х/ф «Сладок Борна»
23:55 Х/ф «Спека»
01:45 «Облом. UA»
04:05 «Цілок таємно-2017»
05:45 Телемагазин

VOLT

06:00, 06:45, 11:00, 11:45 Т/с «Прокурори»
07:45, 08:30, 19:00, 19:45, 20:30, 21:15 Т/с «Патруль Самооборона»
09:15, 10:00, 22:00, 22:45, 23:30, 00:15 Т/с «Небо у вогні»
12:30, 13:15 Т/с «Ніконов і Ко»
14:00, 14:45 Т/с «Шуплер»

15:45, 16:30 Т/с «Майор і магія»
17:15 Х/ф «Без особливих прикмет»
01:15, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Мертвий, живий і небезпечний»
04:30, 05:15 Т/с «Подвійне життя»

ЄВРОКІНО

00:00 Х/ф «Пальми в снігу»
02:35 Х/ф «Таксі 4»
03:55 Х/ф «Недоторкани»
05:30 Х/ф «З Неаполя з любов'ю»
07:05 Х/ф «Чоловіки проти жінок»
08:50 Х/ф «Жінки проти чоловіків»
10:30 Х/ф «Вікі»
11:50, 13:25 Х/ф «Повінь»
14:55 Х/ф «Зірочка»
15:00 Х/ф «Мадам»
16:25 Х/ф «П'ятий номер»
18:00 Х/ф «Здоров'я»
19:30 Х/ф «Любов і пристрасть»
21:30 Х/ф «Агент 117: Місія в Ріо»
23:05 Х/ф «Він і Вона»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Комедія «Нічого собі канікули». (16+)
11:45, 19:45, 03:45 Трилер «Укриття». (18+)
13:50, 21:50, 05:50 Драма «Зворотній відлік»
14:50, 22:50, 06:50 Драма «Чорний пес». (16+)
16:20, 00:20, 08:20 Комедія «Туз». (16+)

1 АВТОМОВІЛЬНИЙ

00:00, 12:00, 17:30 Будинки на колесах
00:30, 14:30 Таємниці безпеки
07:00 Спецпроект
07:30, 21:00 АвтоПраво
08:30, 18:00, 22:30 АвтоРоку 2020 г.
09:00 Автобіографія
09:30, 14:00 Спецрепортаж
10:00, 23:30 Тест-драйв
10:30 SUV/SAND
11:00 Трансмісія
11:30, 19:30 Перший тест
12:30 Завтрак туриста
13:00 Модельний ряд
13:30, 19:00 Краш-тести
15:00 Автоподіум
15:30 ШИЦАРНІ історії
16:00 Безпека на дорогах
17:00 Електромобілі
17:30 Автоподія
18:30 Максимальний тест
20:10 World Rally Championship 2020 г.
22:10 Заряджені танки
23:00 Нова ера перегонів

ТРОФЕЙ

00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 09:33, 15:34, 20:43 Готуємо на природі
00:52, 10:23

UA: ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглів»
06:30, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 02:30, 05:30 Новини
09:30 Х/ф «Марія Терезія»
11:40 М/с «Чорний прят»
12:05 Цифрове мистобудування
12:30 Виртуальна реальність
13:00 Світова медицина. Китай - медична справа монахів-воїнів
13:30 Світова медицина. Китай - медична сотні трав
14:00 Світова медицина. Камбоджа - клініка Тонлесап
14:25 Телепроект
15:00 Країна пісень
16:00 «Фермер шукає дружину»
17:00 Втеча до ідеального міста
18:00 Т/с «Максиміліан та Марія Бургундська»
20:00 Д/ф «Острови: Азорські острови. Акули, кити, манти»
21:20 «Крихка свобода». Спецпроект
22:35 «Маріуполь. Протистояння»
23:35 «Синдром війни. Я повернувся»
00:30 Святі та грішні
01:25 #ВУкраїні
02:20 Погода
02:50 Енеїда
03:45 Сильна доля
04:35 Бюджетники

НТН

05:45 Х/ф «Розслідування»
07:00 Х/ф «Тегеран-43»
09:50 Х/ф «Особливо важливе завдання»
12:20 «Легенди карного розшуку»
15:45, 03:35 «Випадковий свідок»
18:05 «Круті 90-ті»
19:00, 03:05 «Свідок»
19:30 Х/ф «Міміно»
21:20 Х/ф «Блакитна ігуана»
23:15 Х/ф «Остаточний рахунок»
01:25 «Жорстокий спорт»
03:55 «Речовий доказ»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00 Час-Тіме
06:20, 16:10, 00:20, 02:10, 04:10 Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:45, 00:00, 01:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:20 Д/с «Життя через об'єкти»
07:50, 08:50, 21:25, 00:10 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
08:15, 13:15 Т/с «Монро»
08:40 Натхнення
09:15 Копіяція до копійки
09:30 Автопилот-новини
09:40 Автопилот-тест
09:50 Драйв
10:05, 14:15 Т/с «Кримінальна Австралія»
11:10 Д/с «Бойові кораблі»
12:15 Медекспертиза
12:35 Феєрія мандрів
15:15 Гончаренко рулить
15:35 На власні очі
17:10 Т/с «Селище янголів»
18:10 Є сенс
18:40 Про війське
19:15 Особливий погляд
19:35 Спостереган
20:10, 05:15 Рандеву
21:20 Вечірній презідент
21:35, 03:00 Вікно до Америки
22:00 Т/с «На останньому подиумі»
23:00 Т/с «Любов/ненависть»
01:15 Д/ф
03:20 Дзеркало історії

1+1

06:15, 07:00, 04:40 «Життя відомих людей»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
10:00 «Світ навиворіт»
13:25 Мелодрама «Привид»
15:55 Х/ф «Три горішки для Попелюшки»
17:40 Комедія «Іван Васильович змінює професію»
19:30, 05:20 «ТСН»
20:20 «Чистопелю»
20:30, 21:45 «Вечірній квартал»
23:20, 00:20 «Світське життя»
01:15 «Ліга сміху. Дайджест»
02:45 Комедія «Татусі без шкідливих звичок»

ІНТЕР

04:30, 02:40 «Орел і решка. Шоппінг»
05:05 «Телемагазин»
05:35 М/ф
06:35 «Слово Предстоятеля»
06:40 Х/ф «Любачка»
08:00 «Шість соток»
09:00 «Готуємо разом. Домашня кухня»
10:00 «Корисна програма»
11:00 Х/ф «Сім няньок»
12:30 Х/ф «Бронзовий птах»
16:00 Х/ф «Діамантова рука»
18:00, 20:30 Т/с «Слідчий Горчакова»
20:00 «Подорожчани»
22:35 Концерт «Хору Турецького»
00:20 Х/ф «Влітку я віддаю перевагу весіллю»
02:10 «Подорожчани» - «Час»
03:50 «Орел і решка. Карантин»

ІСТV

04:25 Скарб нації
04:30 Еврика!
04:40 Факти
05:05 «На трюк»
05:55 Перше, друге і компот!
06:50 Т/с «Вихити за будь-яку ціну»
10:05, 13:00 Т/с «Поганий хороший кол»
12:45 Факти. День
15:05 Х/ф «Електра»
16:50 Х/ф «Шибайголова»
18:45 Факти. Вечір
19:10 Х/ф «На драйві»
21:20 Х/ф «Ганна. Досконала зброя»
23:20 Х/ф «Осеія зла»
01:00 Х/ф «Осеія зла 2: Апокаліпсис»
02:35 Х/ф «Осеія зла 3: Вимирання»

СТБ

05:15 Т/с «Проти течії»
07:05 Т/с «Колі ми вдома»
08:55 Неймовірна правда про зірок
09:50 Т/с «Папаньки 2»
14:55 СуперМама
19:00 МастерШеф. Професіонали 2
21:25 Х-Фактор 10
00:15 Х-Фактор

НОВИЙ КАНАЛ

05:55, 07:35 Kids' Time
06:00 М/ф «Ману»
07:40 Таємний агент
09:00 Вар'яти
11:20 Хто зверну? (12+)
15:00 Х/ф «Загублений світ»
17:00 М/ф «Хороший динозавр»
18:30 Х/ф «Нова Людина-павук»
21:00 Х/ф «Нова Людина-павук. Висока напруга»
23:40 Х/ф «Міліана»
01:10 Т/с «Загублені»
02:00 Зона ночі
05:00 СтендАп Шоу

КАНАЛ УКРАЇНА

07:00, 15:00, 19:00 Сьогодні
07:30, 03:25 Реальна містика
09:50, 15:20 Т/с «Інша»
16:45, 21:00 Т/с «Шукаю тебе»
20:00 Головна тема
23:15, 02:15 Т/с «Протистояння»
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ

05:30 Х/ф «Ялинка, кролик і папуга»
07:00, 07:40, 08:50 М/ф
07:10, 09:00, 02:00 «Телемагазин»
08:00, 00:20 «Зіркове життя»
09:30 «Невідома версія»
10:15 Х/ф «В пустелі і в джунглях»
13:50 Х/ф «Секретний фарватер»
19:00 Х/ф «Марко Поло»
20:50 Т/с «Загадкові вбивства Агати Крісті»
01:10, 02:30 «Зоряні долі»
02:50 Кіноляпи
03:50 Саундтреки
04:55 Кінотрейлери

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
10:00 М/ф «Гор»
11:30 Х/ф «Легенда про русалку»
13:10, 14:55, 23:00 Країна У
13:35, 15:20, 16:50 Сімейка У
14:05, 16:20, 19:30, 20:30, 21:30 Танька і Володька
14:30 Одного разу в Одесі
15:50, 19:00, 20:00, 21:00 Одного разу під Поповамо
17:20 Х/ф «Інтуїція»
22:00 Ігри приколів
01:00 Теорія зради
02:45 Віталька
05:50 Корисні підказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 11:00, 01:50 ТіВі Абетка
06:50 Зіркі-малюки
07:00, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тітоньки Соєви
07:50 Магічні шари
11:10 Веселі саморобки
13:10 Майстерня Бібі
14:20 Робочар Попі
14:45 Дружяки з джунглів. Повернення на крижину
16:00, 19:10 Буба
16:30 Дуда і Дада
16:45 Шарлотта Сунічка
17:10 Каю
17:40 Буль-буль Марін
18:10, 20:00 Смішарики
18:40 Бобби і Білл
19:30 Баранчик Шон
21:40 Нові пригоди Пітера Пена
22:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 18:00 М/ф «Дядько Федір, пес і кіт. Мама і тато»
06:20, 18:20 М/ф «Найменший гном 4»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 04:50 М/с «Смішарики»
07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20 М/с «Фіксіки»
07:30, 19:30 М/ф «Бременські музиканти»
07:50, 19:50 М/ф «Слідами бременських музикантів»
08:10, 20:10 М/ф «Гидке каченя»
09:30, 09:50, 21:30, 21:50 М/ф «Слідство веде до Колобки»
09:40, 21:40 М/ф «Слідство веде до Колобки». «Викрадення століття»
10:00, 22:00 М/ф «Шапоклія»
10:30, 22:30 М/ф «Три богатирі: Хід конем»
11:40, 23:40 М/с «Нові пригоди папуки Кеші». «Мужність Кеші»
12:00, 00:00 М/ф «Зима в Простоквашино»
12:15, 00:15 М/ф «Куди йде слоненя?»
13:30, 01:30 М/ф «Пригоди Буратно»
14:35, 02:35 М/ф «Три богатирі і Морський цар»
15:00, 03:50 М/ф «Лякач в тумані»
17:00, 05:00 М/с «Пригоди пінгвинятка Лоло»
17:20, 05:20 М/ф «Я гадую»
17:30, 17:35, 17:40, 05:30, 05:35, 05:40 М/с «Вантажівка Льова»

НАО

06:00, 13:05, 23:30 Мамареготала. Найкраще
07:00, 04:40 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Качині історії»
09:40 М/с «Сімпсонси»
11:20 Т/с «Усі жінки - відьми»
16:00 Х/ф «Крід»
18:40 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
02:30 Чистоплюй
03:25 «Роздобаї»

УАЮВАЕНЕ КІНО

06:00, 07:45, 01:45, 04:15 Х/ф «Ці всі про нього»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємниці нашого кіно»
10:15 Х/ф «Запляття долини Змії»
12:15 Х/ф «Кримінальний талант»
14:00 Х/ф «Віна»
16:25 Х/ф «Пригоди Тома Соєра і Гекльберрі Фіна»
18:50 Х/ф «Хоттабич»
20:50 Х/ф «Дивні дорослі»
22:35 Х/ф «Зорро»

2+2

06:00, 09:05, 01:10 «Загублений світ»
07:45 «ДжеДА»
11:00 Х/ф «Леді-яструб»
13:15 Х/ф «Незбагненне»
15:10 Х/ф «Ворота п'яти»
16:55 26 тур ЧУ з футболу. «Зоря» - «Динамо»
19:00 Х/ф «Бюро людяності»
20:45 Х/ф «211»
22:15 Х/ф «Хижак»
00:15 Т/с «СІ: Місце злочину 11»
02:05 «Облом.ІА»
04:20 «Цілок таємно-2017»

ВОЛТ

06:00, 06:45, 07:30, 08:15 Т/с «Ніконов і Ко»
09:00, 09:45, 10:30, 11:15 Т/с «Темні лабіринти минулого»
12:00, 12:45, 13:30, 14:15 Т/с «Майор і маля»
15:15, 16:00, 16:45, 17:30 Т/с «Третяго не дано»
18:15 Х/ф «Всі повинні померти»
20:00, 20:45, 21:30, 22:15 Т/с «Менталіст»
23:15, 00:00, 00:45, 01:30, 02:15 Т/с «Прокурори»
03:00 Х/ф «Перевертень в погонах»
04:30 Х/ф «Позаземний»

СВРОКІНО

01:00 Х/ф «Вчителька»
02:35 Х/ф «Любов у Вічному місті»
04:10 Х/ф «Подемо до чортової бабусі»
05:40 Х/ф «Визнай це»
05:50 Х/ф «Прошай, мова 3D»
07:00 Х/ф «Джейн Ейр»
09:00 Х/ф «Наречений на двох»
10:30 Х/ф «Двійник диявола»
12:10 Х/ф «Літе безумство»
13:35 Х/ф «Маркіз»
15:00 Х/ф «Я, знову я і мама»
16:20 Х/ф «1+1»
18:05 Х/ф «Вулкан пристрастей»
19:30 Х/ф «Альбер Камю»
21:10 Х/ф «Кокко Шанель і Грор Стравінський»
23:00 Х/ф «Ой, матусі»

ТВ XXI

10:00, 18:00, 02:00 Мелодрама «Любов і помста»
10:55, 18:55, 02:55 Драма «Нове життя Аманди». (16+)
12:45, 20:45, 04:45 Драма «Останній раз, коли я бачив Париж». (12+)
14:45, 22:45, 06:45 Трилер «Одного разу в Ірландії». (18+)
16:25, 00:25, 08:25 Драма «Кришталь». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:00, 14:30, 18:00 Автобіографія
00:30, 22:30 Таємниці безпеки
07:00 Автоспорт
08:00 Спецпроект
08:30 Автоподіум
09:00, 12:30, 19:30 Краш-тести
09:30, 12:00, 15:00, 16:30 Перший тест
10:00 Завтрак туриста
10:30, 11:00 Безвіз
11:30, 20:00 World Rally Championship 2020 г.
13:00, 18:30 Тест-драйв
13:30, 21:30 АвтоРоку 2020 г.
14:00 Модельний ряд
15:30 ТрансМісія
16:00 SUV@SAND
17:00 Будинки на колесах
17:30 Заряджені тачки
19:00 Безпека на дорогах
21:00 Герої автоспорту
22:00 Нова ера перегонів
23:00 АвтоПраво

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболовлі
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 06:33, 21:34 Майстерня
00:53, 16:00, 21:53 ШоУОЛДА
01:35 Спортінг
02:03, 15:33 Спортінг
02:30, 08:31, 13:27, 23:06 Риболовля з Юрієм Петрашем
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:33, 09:34, 14:43, 18:34 Готуємо на природі
03:48 Турнір «Iron Fish»
04:23, 09:53, 12:54, 18:52 Збройова школа
04:54, 17:21, 20:20 Риболовецькі пригоди з Євгенієм Панасюком
05:33 На хвості з Сергієм Волгінін
06:52 Просто про складне
07:40 Адаптер Про
07:48, 14:00 Мисливець на браконьєрів
10:21, 19:44 Стежками рибалки
10:56 Шлях до трофею
11:32 Тактичний фідер. Як ловити карася на фідер
12:34 Трофей на морі
16:47 Ву Shykman
19:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля карася на флет
22:36, 22:52 Адаптер
23:36 Favorite World Fishing: USA

МЕГА

06:00 Бандитський Київ
06:55, 02:45 Містична Україна
07:45 Україна: забута історія
08:35, 18:10 Там, де нас нема
09:35 Речовий доказ
10:45, 00:10 Фантастичні історії
11:40 Освенцім
13:30 Турки-османи
16:15 Земля: сили природи
21:00 Планета динозаврів
01:00 Погляд зсередини
01:55 Суперчуття
03:35 Таємниці кримінального світу

DISCOVERY

07:00 Як це влаштовано?: Воскові фігури/Навіси/Крекери із смаком
07:00 Як це влаштовано?: Трубоочисники/Сир з пліснявою/Розумні електричні чили/Телескопи
07:55 Як це влаштовано?: Муляжі риб/Сирени/Готові сендвічі/Свічки
08:20 Висаджуючи історію: Покинтий палац Нерона
09:20 Висаджуючи історію: Прокляття сьомого дива
10:15 Як це влаштовано: автомобілі мрії: Bentley Continental GT Speed
10:40, 11:40 Залізниця Австралії
12:40, 13:35, 19:00 Золотий шлях Паркера Шнабеля
14:35 Готель. Місія нездійснима. Остання битва: Не змигнувши оком у Флориді
15:35 Готель. Місія нездійснима. Остання битва: Шпильки, ганчір'я і заздрість до джакузі
16:35 Як це влаштовано?: Скліяні вітражі/Ящики для перевезення/Покадрова анімація
17:00 Золота лихоманка: Повноліття Паркера
18:00 Золота лихоманка: Чергова спроба Паркера
20:00 Швидкі і гучні: Chevrolet Impala: приголомшливий автомобіль
21:00, 03:00 Зіркове виживання з Беаром Гріллсом: Джозеф Гордон-Левіт
22:00, 04:00 Голі налякани і самотні: Пан або пропав
23:00 Умілиць проти апокаліпсису
00:00 Віро-не-вірю: Надлишок енергії
00:15 Готель. Місія нездійснима. Остання битва: Техаский тустеп
01:00 Музейні загадки
02:00 Музейні загадки: Мистецтво, президент і динозавр
05:00 Махінатори: Alfa Romeo 164L 1991 р. ів
06:00 Махінатори: Фольксваген Rabbit GTI

VIASAT-HISTORY

06:30 Неймовірні винаходи. Нейлон
07:05 Неймовірні винаходи. Вертолїт
07:35 Вісім днів, які створили Рим. Помста Бодіки

08:25 Неймовірні винаходи. Жуйка для рук
10:55 Помпеї: після виверження
12:55 Королівський двір зсередини. Двір Середніх століть
11:35 Королівський двір зсередини. Двір епохи Відродження
12:45 Берлін 1945 г.
13:45 Наша Світова війна. День 1
14:55 Наша Світова війна. Приятелі
16:05 Наша Світова війна. Військова машина
17:10 Злочинність військового часу. Доктор Диявол
18:05 Злочинність військового часу. Хрещений батько Лондона
19:00 Планета Європа і не тільки. Найбільші в світі міграції: Кенія, Танзанія і назад
20:00 Планета Європа і не тільки. Сьомий континент - Антарктика
21:05 Генріх VIII: людина, монарх, чудовисько
22:00 Тасманія війна. Французький потрійний агент
23:00, 00:55 Карті вбивства. Пітер Мануель - Звір з Біркеншо
00:00 Карті вбивства. Мері Коттон - Чорна вдова
01:50 Музейні таємниці. Жовта лихоманка
02:40 Музейні таємниці. Лелека із стрілою
03:30 Музейні таємниці. НЛО «Чорний лідар»
04:20 Музейні таємниці. Місія батька, йеті Хіларі, Тетчергейт
05:10 Музейні таємниці. Електрична ручка Едісона, Зникнення Керол Дрінг, Людина-ящір

00:05, 06:03, 15:05, 21:05 Календар туриста
00:11, 22:26 Мандруй своє
00:30, 07:44 «Події»
00:45, 01:22 Американська мрія
01:57 Мовою танцю
02:21 Подорож Турмана
03:05, 03:34, 21:11 Шалений світ
04:02 Життя криз об'єкти
04:31, 04:56 Коли природа завдає удару у відповідь
05:28, 06:09, 21:58 Сімейні подорожі
05:56, 17:54 Адаптер Про
06:37, 11:49, 20:48 Адаптер
06:50, 07:15 Найекстремальніші
08:03 Дивовижні міста світу
09:05, 20:20 Ремісло за призначенням
09:33, 18:59 Аромати
09:59 Стародавні злаки
10:27, 10:53, 19:28, 19:54 Азія: погляд з висоти
11:20, 16:31 Світова риболовля
12:05, 12:40 В'єтнам. З одного світу в інший
13:14, 13:39 У гонитві за прибутком
14:05, 14:33 Корея з висоти пташиного польоту
15:10 Карібські пригоди
15:36 Сміх подорожжю
15:57 Історії про Америку
17:02, 17:28 Азія Джона Торора
18:05, 18:34 Ігри імператорів
21:38 UHistory
23:01, 23:30 Скарби і смертельні таємниці морів

00:05, 06:03, 15:05, 21:05 Календар туриста
00:11, 22:26 Мандруй своє
00:30, 07:44 «Події»
00:45, 01:22 Американська мрія
01:57 Мовою танцю
02:21 Подорож Турмана
03:05, 03:34, 21:11 Шалений світ
04:02 Життя криз об'єкти
04:31, 04:56 Коли природа завдає удару у відповідь
05:28, 06:09, 21:58 Сімейні подорожі
05:56, 17:54 Адаптер Про
06:37, 11:49, 20:48 Адаптер
06:50, 07:15 Найекстремальніші
08:03 Дивовижні міста світу
09:05, 20:20 Ремісло за призначенням
09:33, 18:59 Аромати
09:59 Стародавні злаки
10:27, 10:53, 19:28, 19:54 Азія: погляд з висоти
11:20, 16:31 Світова риболовля
12:05, 12:40 В'єтнам. З одного світу в інший
13:14, 13:39 У гонитві за прибутком
14:05, 14:33 Корея з висоти пташиного польоту
15:10 Карібські пригоди
15:36 Сміх подорожжю
15:57 Історії про Америку
17:02, 17:28 Азія Джона Торора
18:05, 18:34 Ігри імператорів
21:38 UHistory
23:01, 23:30 Скарби і смертельні таємниці морів

ТЕРРА

00:05, 06:03, 15:05, 21:05 Календар туриста
00:11, 22:26 Мандруй своє
00:30, 07:44 «Події»
00:45, 01:22 Американська мрія
01:57 Мовою танцю
02:21 Подорож Турмана
03:05, 03:34, 21:11 Шалений світ
04:02 Життя криз об'єкти
04:31, 04:56 Коли природа завдає удару у відповідь
05:28, 06:09, 21:58 Сімейні подорожі
05:56, 17:54 Адаптер Про
06:37, 11:49, 20:48 Адаптер
06:50, 07:15 Найекстремальніші
08:03 Дивовижні міста світу
09:05, 20:20 Ремісло за призначенням
09:33, 18:59 Аромати
09:59 Стародавні злаки
10:27, 10:53, 19:28, 19:54 Азія: погляд з висоти
11:20, 16:31 Світова риболовля
12:05, 12:40 В'єтнам. З одного світу в інший
13:14, 13:39 У гонитві за прибутком
14:05, 14:33 Корея з висоти пташиного польоту
15:10 Карібські пригоди
15:36 Сміх подорожжю
15:57 Історії про Америку
17:02, 17:28 Азія Джона Торора
18:05, 18:34 Ігри імператорів
21:38 UHistory
23:01, 23:30 Скарби і смертельні таємниці морів

ДАЧА

06:00, 10:15, 14:05, 17:50, 22:20, 01:55 Календар садівника
06:05, 12:30, 18:15, 00:55 Добрий сад
06:25, 01:30 Дача-блог: Zabara Family
06:35, 12:45, 17:20, 22:05 Дача бородана
06:50 Будинки в деталях
07:05, 00:15, 04:00 Календар городника
07:10, 12:00, 17:35, 23:00 Королева капусты
07:25, 22:45, 02:35 Ваш сад
07:40, 11:40, 03:20 Дай лапу
07:55, 11:55, 16:05 Календар дачника
08:00, 13:00, 00:35, 03:45 Пасічник
08:15, 13:00, 19:00, 02:40 Кухня & сад
08:30 Вдалий бізнес
08:40, 12:10, 17:55, 22:25, 01:10, 05:10 Дачники
09:00, 16:45, 05:30 Затисна дача
09:10, 02:50 Фіалка зацвіла
09:30, 13:20, 18:45, 23:10, 04:10 Смачний сад
09:45, 19:00, 23:25, 04:40 Солодка дача
10:00, 13:35, 18:30, 00:00, 04:25 Пікнік на дачі
10:20, 21:30, 05:45 Ландшафтний дизайн
10:40 Еко-дача
10:55, 16:55, 21:05 Енциклопедія будівництва
11:20 Моя ланза краща
14:15, 19:35 Цяв'я у стіну
14:40, 20:40 Будівництвурадий
15:05, 20:00 Пуст

ПОСЛУГИ

ОПЕРАЦІЇ з приводу:

- жовчо-кам'яної хвороби;
- поліпів жовчного міхура **ЛАПАРОСКОПОМ** (без розрізання живота);
- гриж черевної стінки: пахових, пупових, післяопераційних із застосуванням сітки;
- варикозного розширення вен нижніх кінцівок.

Чекаємо на Вас: м.Короп, вул.Чернігівська,56, Центральна районна лікарня.
Хірург - Ціпук Василь Миколайович.
Тел.: (097) 394-30-57, (050) 036-36-04.
Ліц.МОЗУ серії АВ № 565639 від 11.10.2019р.
Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров'я.

СУПУТНИКОВЕ TV

Viasat XTRA TV
Нові технології. Професійне налаштування. Якість. Ремонт.
Т. 096-554-91-34.

СУПУТНИКОВЕ TV

Цифрове ТБ Т2.
Сайт: KonotopTV.net
Т. 096-48-38-393.

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ МЕБЕЛІВ:

удосконалення дизайну, заміна пружинних блоків, великий вибір тканин. **МЕБЛІ НА ЗАМОВЛЕННЯ.** Доставка, ремонт стільців та матраців.
Тел.: 067-685-19-68.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ у вас вдома!

Вул.Ливарна,27/2 (біля магазину «Нежинський»), тел.: 097-1853229.

ЗЛИВНІ ЯМИ «під ключ».

Копка і монтаж **ЗА ОДИН ДЕНЬ** (інші земляні роботи, установка колекції).
Тел.: (067) 853-31-10.

Ворота, двері в під'їзд, грати, сходиноків перила, навіси, огорожі, художня ковка, металокожухострукції.

Тел.: 098-440-27-46.

РЕМОНТ ПОБУТОВИХ ХОЛОДИЛЬНИКІВ

ГАРАНТІЯ! з виїздом додому.
Вул.Рибалка, 2.
067-4931604.

РЕМОНТ мікрохвильових печей, пілососів, прасок (утюгов), пускозарядних пристроїв та ін.

вул.Кругова, 60.
Т.067-5422520, без вихідних.

ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН

з виїздом додому.
Тел.: 097-9176220.

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

автомобілем «Газель» по місту та району (в/п: до 2 т + 2 пасажирів).
ПРОКАТ АВТО для весіль та урочистостей.
Тел.: (067) 540-89-10.

ВИРОБНИЦТВО КОРПУСНИХ МЕБЕЛІВ:

КУХНІ,ПРИХОЖІ,ШАФИ-КУПЕ, СТИПАЖІ для магазинів, дитячі меблі, припавки. **М'ЯКІ МЕБЛІ в наявності ТА на ЗАМОВЛЕННЯ.**
Форма оплати — будь-яка. Послуги дизайнера.
Вул. Б. Хмельницького, 25.
Тел.: 067-9432905, 067-5403005, 098-9300857.

ЧИЩЕННЯ, РЕМОНТ, ПІДКОПУВАННЯ КОЛОДЯЗІВ.

Тел.: 095-8348927, 098-4105674.

РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН-АВТОМАТІВ

з виїздом додому.
Недорого. Гарантія.
068-540-87-87, пл.Конотопських дивізій, 24 (ТЦ «Магніт»)

РЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ та КОМПЛЕКТУЮЧИХ

з виїздом додому.
Тел. 096-483-83-93.

РЕМОНТ та ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ МЕБЕЛІВ.

Недорого. Якісно.
Т.(096)1511571, (098)2217976.

З-Д «УНІВЕРСАЛ»

- закатка і прокатка металу (бочки, арки...)
- зварні роботи будь-якої конфігурації

шліфувальні роботи плит, блоків та головок авто, ножів с/г техніки

тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ЗАПРОШУЄМО НА ВІДПОЧИНОК

у Кирилівку, Затоку, Генгорку.
Тел.: (096) 699-59-59 (direct, viber, telegram).
Витяг з держслужби Укртрансбезпеки №822 від 17.10.2019р.

ВИГОТОВЛЯЄМО:

двері з натуральної деревини; меблі на замовлення, СХОДИ.

РЕАЛІЗУЄМО:

ДОШКУ, ШАЛІВКУ (сосна, дуб, вільха); ДОШКУ для підлоги; БРУС.
ЗДІЙСНУЄМО: РОЗПИЛЮВАННЯ, СУШКУ ДЕРЕВИНИ.
Тел.: 067-540-8850, 097-567-1339. вул.Комунальна,11.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ з гарантією.

6-14-56.
ПЕНСІОНЕРАМ ЗНИЖКА 10%. 098-8754839.

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

до 7 тон. Доставка з/б шпал, будівельні матеріали. Вивіз будівельного сміття. Послуги вантажників. Тел.: 097-628-22-28.

РЕМОНТ пральних машин з виїздом додому.

Швидко, якісно. Гарантія.
Т. 097-861-79-88.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ у вас вдома.

Є майстерня.
097-5230644, 067-3179375, 093-9448787.

МЕХАНІЧНА МАЙСТЕРНЯ

(переробка мотоблоків в міні-трактор, виготовлення причепів до мотоблоків та мінітракторів будь-яких розмірів). Ворота, хвіртки та інші металовибори.
Тел. 067-870-35-08.

ХІРУРГІЧНІ ОПЕРАЦІЇ м.Короп (без розрізу - лапароскопічно)

- видалення жовчного міхура при жовчо-кам'яній хворобі, поліпахи;
- грижі (пахові, стеговні, рецидивні, післяопераційні з поліпропіленовою сіткою, абдомінопластика (видалення жирового «фартуха»);
- варикоцеле, водянка яєчка, фімоз;
- варикозна хвороба нижніх кінцівок.

Ліцензія МОЗУ серія АЕ №281348 від 11.09.2019р.
м.Короп, вул.Чернігівська,56, ЦРЛ.
Тел. (04656) 2-11-21, 2-14-36; korop-hirurgiya.com.ua.
Керівник: Миронов Сергій Анатолійович, 097-33-44-880; 097-176-86-32.
Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров'я.

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН без заїзду у двір.

Гарантія. Тел.:097-6639515.
Свід. про держ. реєстр. Базисної підприємств, серія В03 №931118 від 1.09.2019р.

ВИРОБНИЦТВО ПЛИТКИ ТРОТУАРНОЇ, ОГОРОЖ.

Вул.Б.Хмельницького,25, тел.: 6-01-63, 067-943-2905, 067-540-3005.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ з виїздом додому. Гарантія.

097-235-41-47.

ПАМ'ЯТНИКИ з ГРАНИТУ ТА МАРМУРОВОЇ КРИХТИ.

Консультації, виготовлення, установка. Пр.Червоної Каїани, 20 (біля скверу афганців).
Тел.: (063) 736-91-63.

Розробник земельпорядної документації (ФОП Мезь О.М.) доводить до відома суміжних землевласників (землекористувачів) земельної ділянки за адресою: вул. М.Амосова, 4 / вул. Успенсько-Троїцька, 37а в м.Конотопі Сумської області про проведення робіт із закріплення межовими знаками меж даної земельної ділянки в натурі (на місцевості) 10.06.2020 року о 10.00. Зацікавленим особам просимо бути присутніми у вказаний час за даною адресою або зателефонувати за тел. (067) 123-16-98.

ОГОЛОШЕННЯ

АРЕНДА СНИМУ

Однокомнатну квартиру в центрі міста, біля скульптури коня - посуточно. Ул.Бр.Лузана,56. Т.097-4551483.

Однокомнатну квартиру, р-н «Порт». Т.097-4205546.

КУПЛЮ

Автомобіль в любом состоянии. Т.097-1684567.

2-х, 3-х комнатную квартиру в центре города с мебелью. Т.067-9912994.

Однокомнатную квартиру в центре города, р-н маг.«Оптика» (гор.вода, мебель, посуда, каб. ТВ, интернет), рядом автостоянка. Посуточно. Почасово. Т.096-3702659, 097-3307470.

ОБМЕН ВНУТРИГОРОДСКОЙ

Холодильник. Моя доставка. Т.096-0879788.

Станки: токарный, токарно-винторезный, сверлильный, фрезерный по металлу. Т.067-5403005.

СДАМ

Гараж в кооп.№1 (смотровая яма, погреб). Или продам. Т.068-5333325, Юрий.

Ділянку 11 соток, р-н «Воронцова» (ветхий будинок, акт на землю, приватизован), по вулиці газ, вода і слив – на автомобіль. Або продам, 56000грн. Т.097-5150250.

Магнитофон «Илеть МК 102С». Моя доставка. Т.096-0879788.

Холодильник, б/у, в нерабочем состоянии. Т.098-7000937.

Квартиры посуточно. Т.096-6040069.

Однокімнатну квартиру без меблів, р-н «Жилмассив» - на тривалий термін. Т.097-5461613.

Однокомнатную «гостинку», р-н «Порт» (пл.19,8м², кухня - 5,7м², общ.пл.34,2м² (студия), счетчики на газ и воду, бойлер) с доплатой – на 2-х комнатную квартиру, р-н «Порт». Т.097-1836855.

Телевизор. Моя доставка. Т.096-0879788.

Долбежный станок по дереву. Т.067-5857550.

Однокомнатную квартиру в центре, посуточно, почасово. Т.097-4771060.

Дачу в с.Жолдаки - на летний период, для отдыха. Рядом - поле, река, лес. Т.068-9919632, Ольга.

Сварочный аппарат СССР. Моя доставка. Т.097-5124270, 096-0879788.

Платы, радиодетали (СССР). Моя доставка. Т.096-0879788.

Содержимое квартиры, дома, гаража, сарая. Вывоз. Есть грузчики. Т.067-2505581.

Гараж, р-н Путипровода - на длительный срок. Т.068-5310065, 096-0722525.

Однокомнатную квартиру, р-н «Жилмассив» (без мебели) - на длительный срок. Т.096-0783996.

Часы механические (СССР). Моя доставка. Т.096-0879788.

Холодильник, б/у, в нерабочем состоянии. Т.097-1853229.

Газовую колонку (СССР). Моя доставка. Т.096-0879788.

Мотоцикл «Урал» (ИМЗ). Т.067-5403005.

Мопед в любом состоянии, можно не на ходу. Т.096-3303184.

2-х, 3-х комнатную квартиру, р-н «7 ветров». Т.067-9232539.

Дом под разборку. Т.096-4478365. Картошку велику та сіменну. Т.097-1189295.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

По горизонтали: Кроше. Коф. Маори. Пасека. Лета. Амбиция. Ални. Соя. "Гаянэ". Мил. "Спец". Минкус. Кат. Еда. Чироки. Лаг. Гик. Сукно. Идиот. Аир. По вертикали: Юкка. Фойе. Тема. Сконе. Ор. Фига. Соблазн. Ля. "Троица". Маг. Иня. Цин. Смекалка. Ял. Эссейст. Ичиги. Кроки. Тагор. Рид. Ани.

КУПОН (друкується у газеті) ФАКТИ

Предназначен для куплі-продажу одного найменування.

РУБРИКА: _____

ТЕКСТ: _____

ТЕЛЕФОН АБО АДРЕСА: _____

ВАШІ ДАНІ (не друкуються в газеті):

ПІБ _____

Адреса _____

З ТЕКСТОМ ЗГОДЕН(А) і не заперечую проти його публікації _____ (підпис).

КОНОТОПСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ ТИЖНЕВИК ФАКТИ

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ В СЕРЕДУ.

Регістраційне свідоцтво: серія СМ № 914/536ПР від 9.12.2019р.
Видане: Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області.
Співзасновники: Карелін В.Г., Ліньова О.М.
Р/рахунок UA21337546000026006055042802 МФО 337546 Код ЄДРПОУ 2910405848.
Адреса: Україна, м.Конотоп, Сумська обл., вул.Лазаревського, 21.
Телефон: +38-068-601-05-05. E-mail: konotop.facts.tv@ukr.net.
Передруківання матеріалів тільки за згодою або посиланням на газету «ФАКТИ + програми ТБ». Редакція має право редагувати матеріали авторів, оголошень. За достовірність інформації відповідальні автори публікацій. За зміст рекламних оголошень, приватних оголошень, точність адрес і ліцензій відповідальність несуть подавачі реклами і оголошень. Редакція не розподіляє жодних політичних поглядів. Газета віддрукована: ФОП Вождасв Ю.М., м.Ромни, бульвар Свободи, 5. Підписано до друку: 2.06.2020р. Номер замовлення: 370

ДВЕРІ GRIM
ТОРГОВЕЛЬНО-ВИРОБНИЧА ФІРМА
ВСЕ ДЛЯ ВИКОН
http://gromm.com.ua

**НАТЯЖНІ СТЕЛІ
ВІКНА**

ВИРОБИ З
ЛИСТОВОГО
МЕТАЛУ

вул. Батуринська, 24-А
Т. 068 102 92 95
Т. 096 080 94 73

**Натяжні стелі
«EUROPROTOK».**
Тел. 067-279-07-80.

**Магазин
САНТЕХНИК**

- водопровід,
- каналізація,
- фітінги,
- поліпропілен,
- змішувачі,
- бойлери,
- насосні станції,
- глибокий насоси.

ТЦ «Магніт», т. 067-171-13-52.
Площа Конотопських дивізій, 24

ВІКНА ПРЕМІУМ
ЯКІСТЬ У ВСЬОМУ!

ВІКНА. ДВЕРІ. СІТКИ. ЖАЛЮЗІ. РОЛЕТИ.
НАТЯЖНІ СТЕЛІ. БАЛКОН «ПІД КЛЮЧ».

35% - компенсація за рахунок держави

м. Конотоп, вул. М. Сула, 2 (колишня вул. Фрунзе, 2), тел.: (097) 466-55-40.

**106,2 fm
ЕКСПРЕС
РАДІО**
Музика гарного
настрою

Реклама на нашій хвилі -
запоручка Вашого успіху

Рекламна служба
(068) 24-88-751
(067) 77-63-024

«НАШЕ ТАКСІ»
6-66-64

Проїзд
по місту
від 40 грн.

Льв. Мік. транс. та ав. Україна
серія АД № 033406 від 18.04.12р.

(097) 920-76-40
(096) 604-00-10
(063) 300-30-62
(095) 789-84-00
(068) 653-53-53

Запрошуємо водіїв
з особистим авто до співпраці.

ВІКОННІ ТЕХНОЛОГІЇ

ВІКНА ЛЮКС

Тел.: 2-62-37, 097-536-99-91.
Вул. Депутатська, 92.
Тел.: 067-989-52-93.
Привокзальна площа, павільйон 3.
Тел.: 098-446-94-92.

Вікна steko
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ & ЕКОЛОГІЧНІСТЬ

**Великий вибір ДВЕРЕЙ
вхідних металевих та міжкімнатних.**

**ПОСЛУГИ
САНТЕХНІКА**

067-357-17-13

Вип. з єдин. держ. реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

ЗЛИВНІ ЯМИ.

Монтаж ВОДОПРОВОДУ.
Монтаж ОПАЛЕННЯ.
Чистка КАНАЛІЗАЦІЙ.

Тел.: (096) 06-66-425.

Вип. з єдин. держ. реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

ВІКНА ДЛЯ ВАС!

Безкоштовні консультації.
Установка. Гарантія.
Сервіс. Низькі ціни

**БАЛКОНИ
«ПІД КЛЮЧ»**

35% - компенсація за рахунок держави.

Площа Конотопських дивізій, 24 (ТЦ «Магніт»)
тел.: (068) 248-84-24, (068) 082-68-28.

КСЕРОКОПІЯ

вул. Лазаревського, 21
(навпроти «Будинку торгівлі»
біля кафе «Франс.уа»)

КОНОТОП

Якщо Вас цікавить карта
міста з назвами вулиць
(новими і старими),
Ви можете придбати її у редакції
газети «Факти + програми ТБ»,
вул. Лазаревського, 21.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ВЕРСТАТИ: токарно-гвинторізний, токарний,
свердильний, фрезерний по металу. Т.: 067-540-3005.

КУПЛЮ БІНОКЛ.

067-7658786.

КУПУЄМО ДОРОГО:

- холодильники, б/в;
- телевізори ч/б та кольорові, б/в;
- пральні машинки, б/в;
- газові плити, б/в.

Тел.: 067-751-57-50.

ЗАГОТІВЕЛЬНИЙ ПУНКТ
приймає від населення та
організацій вторсировину та
відходи побутових металів
(можливий самовивіз, надаємо документи).

Тел.: (067) 607-40-17.

Витяг з Єд. реєстру тор. осіб №1006147874 від 28.12.2019р.

КУПЛЮ:

• доріжки димоткані,
• рядна конопляні.

Тел.: 068-541-96-89.

На постійну роботу
**ПОТРІБНІ
ПРИБИРАЛЬНИЦІ
ПІДЇЗДІВ.**

Ненормований робочий день.
3/п - 2 рази на місяць, від 4725 грн.

Тел.: 098-70-74-525.

**ПРОПОНУЮ РОБОТУ
ПРОДАВЦЯМ КВАСУ.**

Тел.: 068-98-98-044.

**ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ
В МАГАЗИН ЗАПЧАСТИН
продавця-консультанта,
офіс-менеджера.**

Тел.: (067) 540-30-07.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ в ТОВ «Олга-Торг»
**ПОТРІБЕН СУПЕРВАЙЗЕР
з особистим авто.**

Бажано з досвідом роботи. 3/п - висока.

Тел.: (096) 061-92-45.

ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ (чоловіки
і жінки) для роботи на об'єктах
Чернігівської, Київської та
Сумської областей. Вахтовий
метод роботи. Житло надається.
3/п - від 6000 грн. за місяць.

Тел.: 067-88-59-409.

**ЗАПРОШУЄМО на
роботу ПЕРУКАРЯ.**

Тел.: (068) 989-80-44.

Робота в м. Конотопі.
ТЕХНІК ЕЛЕКТРОЗВ'ЯЗКУ.
Робота щоденна.
Оплата щомісячна 6000 грн.
Соціальні гарантії.

Тел.: 098-847-48-68, 2-34-60.

КУПЛЮ

Сортувальний стіл для картоплі,
бажано польського виробництва.
Т.067-9164035.

Дом под разборку. Т.068-5750298,
097-5539396.

Журнали, открытки, диафильмы,
магнитофонные ленты (катушки).
Т.099-4338970.

**РАБОТА, УСЛУГИ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ**

Для работы на приусадебном
участке требуется семейная
пара. Участок находится в
Киевской области. Хорошие
условия для проживания и
работы. Т.099-0123847.

БЫТ

Обрезка деревьев в труднодо-
ступных местах. Т.067-2505581.

Покос травы бензокосой. Т.097-
9113053.

Газонокосение. Т.097-8622023,
Иван.

Покос травы в труднодоступ-
ных местах (мотокоса). Т.097-
7925302.

СТРОИТЕЛЬСТВО

«Рідкий пінопласт». Теплоізоляція.
Заповнення будівельних пустот.
Утеплення дахів прибудов.
Економія газу 50%

Тел.: (097) 744-22-00, (095) 338-14-14.

Ремонт квартир, домов, офісов
(плитка, стяжка, ламинат, штука-
турка, шпаклевка, сантехніка).
Т.097-8757306.

В ресторан
«New York Street Pizza»
на постійну
роботу потрібні:
ОФІЦІАНТИ
(бажано хлопці),
КУХАРІ. Соц. пакет.

Тел.: (097) 446-71-89 (9⁰⁰.17⁰⁰).

Комунальне підприємство ЖРЕП «Житлосервіс»
**ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ
ЕЛЕКТРОГАЗОВИКА.**
ВИМОГИ: освіта за спеціальністю,
відсутність шкідливих звичок.

м. Конотоп, вул. Красногірська, 8. тел. 2-31-63.

**ПОТРІБНА
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ.**

Тел.: (096) 066-32-39.

**ПІДПРИЄМСТВУ ПОТРІБЕН
ПИЛОРАМНИК на стрічкову
пилораму з досвідом роботи.**

Тел.: (096) 717-81-43.

Потрібен **ПРОДАВЕЦЬ-
КОНСУЛЬТАНТ**
в мережу роздільного пива.

Тел.: (096) 856-09-57.

**ПОТРІБЕН
ПРОДАВЕЦЬ
в магазин меблів.**

Тел.: (068) 98-98-044.

Газета «ФАКТИ + програми ТБ» ПРИГЛАШАЄ РАСПРОСТРАНІТЕЛІ ГАЗЕТИ.
Ждем Вас по адресу: ул. Лазаревського, 21 (рядом с кафе «Франс.уа»). Телефон: 068-60-10-505.

БАКАНСІЇ

РОБОТА

Підприємство запрошує
на роботу:
РІЗНОРОБІВ, ОПЕРАТОРІВ
ВИРОБНИЧІ ЛІНІЇ, ВАНТАЖ-
НИКІВ на польові роботи та
на консервне виробництво,
ОХОРОННИКІВ.

Забезпечуємо: 3-х разовим
харчуванням, місцем прожи-
вання у гуртожитку.

067-750-07-64, 073-496-22-70,
066-38-59-349.

**ПРОВОДИМО НАБІР ОХОРОНЦІВ
(чол. та жін.). Вахтовий метод. Стабільна
заробітна плата; кар'єрне зростання; проїзд,
харчування та житло за рахунок роботодавця.**

050-367-58-80, 068-289-96-94.

**ТЕРМІНОВО! Потрібен
ПРОДАВЕЦЬ в магазин
продовольчих товарів.**

Тел.: (067) 101-37-70.

**ПОТРІБНІ:
- продавець,
- водій кат. «С».**

Тел.: (067) 148-29-66.

**ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ:
АВТОСЛЮСАРЯ, АВТОЕЛЕКТРИКА,
АДМІНІСТРАТОРА, БУХГАЛТЕРА,
МІЙНИКА АВТО, ОХОРОННИКІВ.**

Тел.: (067) 540-13-45.

**ПОТРІБНІ
МІЙНИЦІ АВТО.**

Тел.: (068) 712-88-77.

ОГОЛОШЕННЯ

**ПОСЛУГИ АВТОМОБІЛЯ
З КРАНОМ-МАНІПУЛЯТОРОМ,
АВТОКРАНА - в/п 28т,
ЕКСКАВАТОРА, САМОСКИДА,
ТРАЛА, МІНІ-НАВАНТАЖУВАЧА,
АВТОПІДІОМНИКА (h=18-28м)
приватним особам
та організаціям.**

(063) 379-96-86.

ПОСЛУГИ автом. ЗІЛ (самоскид-
маніпулятор). РЕАЛІЗУЄМО: дрова,
щебень, гранвідсів, перегній.

Тел. 097-705-42-01.

Перевозка живих тварин і грузов
специализированным (1,5х3м, двухос-
ный, до 1,5т). Т.067-4167194.

Перевозка грузов микроавтобусом
«Opel Movano» (высокий, г/п
1,5т + 2 человека), по городу и
Украине. Т.067-4261534.

Перевозка грузов автомобилем
«MAN» (верхняя, боковая и зад-
няя загрузки, тент, гидроборт)
по Украине, наличный и безна-
личный расчет. Т.067-7884694.

Перевозка грузов по Конотопу и
Конотопскому району. Т.068-
5841442.

Перевозка грузов по городу, ра-
йону, Украине микроавтобусом
«Volkswagen LT» (г/п - до 2т + 2
пассажира, длина - 3,3м, ширина -
1,6м, высота - 1,7м). Т.096-0663157.

Перевезення вантажу автомо-
білем ЗІЛ-130 самоскид. Т.067-
2505581.

Перевозка грузов автомобилем
«Ford Transit», есть прицеп и багаж-
ник на крыше. По городу и Украине.
Услуги грузчиков. Т.067-4920600.

Грузоперевозки автомобилем
«Volkswagen Transporter» (до 1т
и до 6 человек) по Конотопу и
Сумской области. Т.098-3002947.

Грузоперевозки по місту та ра-
йону автомобілем «Газель 2Т».
Т.096-2526854.